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NEM MINDENKIT KÖTELEZNEK 
» ÉLETNÍVÓ- JELENTÉSRE«

Támir: ״Rémregény- 
Az egész akció

 — ”Elvben azonban mindenkire sor kerülhet״
be illő szituáció” —  Mesel Hisztadrut־főtitkár:

felesleges
a kereskedőket 150 ezer fonton 
felüli érték esetében. Az ilyen 
módon kiszámított árumennyisé- 
get 10 százalékos illetékkel tér- 
helik. A Likud ellenezte a javas 
latot, s különösen annak vissza- 
menő hatályát, annál is inkább, 
mert a Felsőbíróság Jeruzsá- 
lemben ma, csütörtökön hirdet 
Ítéletet kereskedők egy csoport- 
jának, hogy raktáron lévő áru- 
ra kivetett illeték törvénytelen. 
A törvényjavaslatot a koalíció 
pártjai, a Független Liberális 
Párton kívül, megszavazták.

 -Amennyiben a pénzügymi״
nisztériumnak és az állami jőve- 
delmek igazgatóságának valóban 
az a szándéka, hogy minden 
polgár jelentést nyújtson be élet- 
nívójáról, úgy ez teljesen feles- 
leges és nem gyakorlati jellegű, 
mert célt téveszt és nem éri el 
a jövedelmi adófizetés alól ki- 
buvó személyek felkutatását” — 
mondotta tegnap Jeruchám Me- 
sei Hisztadrut-főtitk ár.

A vezérk ar új 
pénzügyi ta n á cso sa
Jelentettük, hogy Jochánán 

Gur dandártábornokot a vezér- 
kari főnök pénzügyi tanácsadójá 
vá /és a hadügyminisztérium

költségvetési osztályának igazga- 
tójává nevezték ki.

Gnr dandártábornok tehát gya 
korlatilag a biztonsági hálózat 
 -pénzügyminisztere”, mert híva״
tali beosztásában a honvédelmi 
kiadások és előirányzatok leg- 
főbb tervezője és koordinátora.

jelentés benyújtására.
Jehosua Rabinovics pénzügy- 

miniszter a Kneszetben ennek a 
módszernek alkalmazásáról ab- 
ban a válaszbeszédben tett beje- 
lentést, amelyet Smuél Támir Li- 
kud-párti képviselő napirendi ja 
vaslatára adott.

Támirnak sikerült kivívnia — 
a Ház-elnökség korábbi ellenveté- 
seivel szemben —, hogy a kér- 
dést mégis napirendre tűzzék. 
Támir támadta ״ a rendszert, 
amely ilymódon a polgár legbel- 
sőbb magánéletébe igyekszik be- 
tekintést szerezni és lényegében 
véve mindenkit arra kényszerít, 
hogy állandó jegyzékeket vezes- 
sen kiadásairól; ha külföldre uta- 
zik, vagy családtagjainak ajándé- 
kot vesz, lakását szépíti, moderni- 
zálja, vagy más módon igyekszik 
életszínvonalát, életkörülményeit 
emelni”. Támir ismét szemrehá- 
nyóan említette meg, hogy a kor- 
mány félre akarta vezetni a Kne 
szetet, amikor még a hét elején 
is tagadta, hogy ilven intézkedé- 
sek megtételére készül.

Jehosua Rabinovics válaszában 
elmondta, hogy ״Amerikában, 
amely aligha tekinthető kevésbé 
demokratikus államnak, mint íz- 
ráel, már hosszú idő óta érvény- 
ben vannak ilyen kötelező beje- 
lentő lapok, amelyek sokkal na- 
gyobb méretű ad&tszolgáltatáso- 
kát kívánnak.. Az izráeli rend- 
szer meg sem közelíti azt, amit 
Amerikában követelnek a pol- 
gártól jövedelmi adófizetése el- 
lenőrzése keretében.”

Támir képviselő viszont a töb- 
bi között azt mondotta, hogy ha 
a hatóság ily mértékben kezd be 
avatkozni a polgár életébe, úgy 
eljutunk ahhoz a képtelen helyzet 
hez, amelyet George Orwell áb- 
rázol 1984״ ” című regényében. 
Végül is a javaslattevő Támir kép 
viselő és Jehosua Rabinovics pénz 
ügyminiszter megegyezése alap- 
ján, további megvitatás végett a 
pénzügyi bizottsághoz tették át a 
kérdést.

Pénzügyi vonatkozásban a 
Kneszet jóváhagyta tegnap azt 
a törvényjavaslatot, amely két- 
hónapos visszamenő hatállyal — 
vagyis a legutóbbi kúszó leér- 
tékelés időpontjáig — raktári 
készletük bejelentésére kötelezi

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- 
sítójától). — A jövedelmi adóhi- 
vatal számára kitöltendő és a pol 
gár egyéni kiadásairól felvilágosí- 
tásokat tartalmazó űrlapokat a 
polgárok csak egy csoportja fog- 
ja megkapni — mondotta tegnap 
Jehosua Rabinovic3 pénzügymi־ 
niszter a Kneszetben, de elvben 
mindenkire sor kerülhet.

Ezeknek a vallomásoknak a cél 
ja párhuzamba állítani a polgár 
tényleges jövedelmét életszínvona 
la, vagyona, tőkéje és vagyoná- 
nak felhasználása szempontjából 
adóköteles jövedelmével. Minden 
pénzügyi év elején a társadalom 
egy-egy szektorából állítják össze 
azoknak a névsorát, akik felhí- 
vást kapnak az űrlapok kitöltésé- 
re. A névjegyzékek egy évre érvé 
nyesek, de az a füzet, amelyben 
az adóhivatalok a vonatkozó uta- 
sítást kapják rámutat arra, hogy 
a névjegyzék kibővíthető és tulaj 
donképpen mindenkivel szemben 
alkalmazható a követelés életnívó
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A lgéria nem  adja ki a terroristákat
Ausztria és a PFSz kérte a 6 terrorista kiadatását —  Az egyik terrorlegény 1973-ban részt- 

vett a szovjet olék elleni támadásban a csehszlovák— osztrák határnál

A Dácháf közvéleménykutatása:

A la k o ssá g  5 4  sz á z a lé k a  t íz t a g ú  
״ v észk a b in e te t”  szere tn e

A Dácháf közvéleménykutató intézet felmérése szerint 
a lakosság 54 százaléka helyesli szükkörü ״vészkabinet” fel- 
állítását. A Dácháf telefon utján a következő kérdést in- 
tézte 500 jeruzsálemi, tel-avivi és beér-sévai lakoshoz: 

Arik Sáron felvetette azt a javaslatot, hogy 1976-ban 
tíztagú vészikormányt létesítsenek, melyben helyet kapná- 
nak a különböző cionista pártok élvonalbeli megbízottai. 
Egyetért ön ezzel a javaslattal, vagy sem?”

A kérdezettek 53.8 százaléka határozott igennel, 26.8 
százalék nemmel válaszolt, 1 1 .2  százalék közölte, hogy 
״ nem tud határozni” és 8 .2  százalék pedig bevallotta, hogy 
nem ismeri a problémát.

A Dácháf megjegyzi, hogy a telefon felmérés nem 
foglalja magában az ország valamennyi lakosságrétegét, 
de hű képet ad a vélemények megoszlásáról a lakosság 
köreiben.

Fájdalommal jelentjük, hogy

Dr. JAEGER JAPK orvos
■Tasi — Arad — Ásdod

60 éves korában hirtelen elhunyt.
Temetése ma, 1975 december 25-én délután 2 órakör 

az ásdodi temetőben.

Gyászolják:
A CSALÁD ÉS BARÁTAI

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy drága anyánk, 
nagyanyánk, dédnagyanyánk, testvérünk, rokonunk

HOFFMANN GIZELLA, szül. R osenberg
Gyalu — Akkó — Haifa

hosszas szenvedés után elhunyt.
A temetés időpontja megtudható a következő telefon- 

számon: 04—532008. Sivát ülünk rech. Érnek Házétim 9., 
Haifa.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, 
édesapánk, testvérem, nagyapánk

ROSEN BARUCH (ROSENFELD BÉLA)
Subotica — Kirját Chájim

hosszú szenvedés után, 76 éves korában elhunyt.
Temetése ma, csütörtökön, 1975 december 25־én déli 

1.30 órakor a Rámbám kórházból. Külön autóbusz indul 
a haifai kfár-számiri temetőbe.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Mély fájdalommal tudatjuk

ö zv . K U G E L  I L O N A
az odaadó nagymama elhunyták 

Temetése ma, 1975 december 25-én délután 3 órakor 
lesz a kirját-sauli temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Árje Dulcin figyelmeztet:
ELBOCSÁTÁSOK ESETÉN AZ UJ OLÉK 

LESZNEK AZ ELSŐK
A Szochnut ügyvezető elnöke élesen bírálja a kormány 

alijjával kapcsolatos gazdaságpolitikáját
munkásvédelmet és társadalmi 
igazságot szolgáltató elv azonban 
a gyakorlatban azt eredményezi, 
hogy ha a kormánypolitika követ 
keztében nagyméretű elbocsátá- 
sokra kerül sor, úgy ez elsősor- 
ban az új olékat érinti.

״ Magától értetődő, hogy sok 
ezer olé kiesése a munkahelyek- 
ről egyrészt az altba csökkenő- 
sét, másrészt az olék jeridázásá- 
nak növekedését fogja okozni”
— figyelmeztetett Dulcin.

A továbbiakban azt hangoztat- 
ta, hogy az alijja mindig az ál- 
lám gazdasági prosperitásának 
egyik döntő tényezője volt, és 
éppen ezért gondoskodni kell ar- 
ról, hogy a kormány gazdasági 
politikája is megfelelő választ ad 
jón az alijja, illetőleg az annak 
befogadásával kapcsolatos prob- 
lémákra.

A Szochnut ügyvezető elnöké- 
nek előadására annak a vitának 
a keretében került sor, amelyet a 
Ház munkaügyi bizottsága a joré 
dóknak az országba való vissza- 
hozásáról tartott pgy korábbi na 
pirendi javaslat alapján.

Sosáná Árbeli Álmozlino asz- 
szony, a bizottság elnöke, azon 
nézetének aott kifejezést, hogy 
az anyagi természetű előnyök, 
amelyeket az állam az oléknak 
és a visszatérő jorédoknak nyújt
— nem fokozzák ténylegesen a 
jeridát. A képviselőnő szerint 
az oléknak juttatott anyagi elő- 
nyök az esetek többségében tár- 
sadalmi erjedést és még nagyobb 
anyagi követeléseket eredmé- 
nyeztek.

״ A luxuskivitelü Volvo-autók 
rendszáma körüli fehér keret 
csak egy kirívó példa a sok kö- 
zül” — mondotta Sosáná Árbeli 
Álmozlino asszony, aki hangoz- 
tatta, hogy a jelenlegi nemzedék 
legnagyobb bűne a cionista esz- 
mékre való nevelés elhanyago- 
lása és az Izráel állama iránti 
hűség nem kielégítő tudatosítása.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- 
sítójától). —  Árje Dulcin, a Szoch 
nut ügyvezető elnöke tegnap a 
Kneszet munkaügyi bizottsága 
előtt megtartott expozéjában éles 
bírálatot gyakorolt a kormány új 
gazdaságpolitikája fölött, amely 
nem tartalmaz olyan elemeket, 
amelyek az alijja előmozdítását 
szolgálják. Dulcin szerint munka 
nélküliség esetén olyan helyzet 
áll elő, hogy az országban meg- 
honosodott elv értelmében első- 
nek azt bocsátják el, aki utoljára 
lépett munkába. Ez az eredetileg

csak nem is tartóztatták le. — j 
Nyilvánvaló, hogy rövidesen sza- 
badon engedi őket Algéria, hogy 
visszatérjenek bázisaikra, áhon- 
nan újabb terrorakciók végrehaj- 
tására indulhatnak ki.
,Az algériai jelentések szerint 
egyébként a hat terrorista közül 
2  palesztinai, 1 libanoni, 2  nyu- 
gatnémet és 1 venezuelai. A bé- 
esi rendőrfőnök és az időközben 
kiszabadult túszok egybehangzó 
vallomása szerint a venezuelai 
terrorista minden kétséget kizáró 
an azonos az egész világon körö- 
zött Carlos terroristával.

Megjegyzik Bécsben azt is, 
hogy a terrorlegények közül az 
egyik Cháled névre hallgató ban-

|  Jámáni sejk:

|  Velem  akartak  
v ég ezn i

^ Áchmed Záki Jámáni sejk, 
^ Szaudi-Arábia kőolajminisz- 
^ tere, aki az OPEC konfe-

Karácsony alkalmából
NÁZÁRET KOMMUNISTA POLGÁRMESTERE 

ÜDVÖZÖLTE A PAPÁT
szokásos fogadása, az újonnan 
megválasztott polgármester, Tufik 
Zájád (Rákách) Kneszet-képviSe- 
lő tartott este 6  ólakor ünnepi 
fogadást a Názáret moziban. Je- 
len voltak a különböző kérész- 
tény egyházak képviselői. A pol- 
gármester az ünnep alkalmából 
üdvözlő táviratot kii'dött a pápá 
nak.

Bét Lechem fellobogózva, szí- 
nes lámpafűzérekkel várta a ven- 
dégeket. Az ünnepi események 
keretében 13 bel- és külföldi kó- 
rus szerepel a városban.

A karácsonyi ünnepségek — 
mint minden évben — az idén is 
a jeruzsálemi pátriárcha és kísé- 
rete díszes bét-lecbemi bevonuld 
savai kezdődtek.

Tegnap a késő éjszakai órákig 
fokozott forgalom volt a Ben Gu 
rion repülőtéren. Nagyszámú tu 
rista érkezett a karácsonyi ünne- 
pekre, ugyanakkor azonban sok 
Izráelben élő külföldi lakos hagy 
ta el az országot, hogy a kará- 
csonyt hazájában töd se.

-Bét Lechemben és Názáretben 
tegnap a délutáni órákban befe- 
jezték az előkészületeket a turis- 
ták fogadására. Az idén —-mint 
jelentettük — az ünnepségek köz- 
pontja Bét Lechemben van, azon 
ban Názáret is mintegy 2000 
vendégre számít. Minthogy az 
idén takarékossági okokból el- 
marad a turisztikaügyi miniszté- 
rium és a tájékoztatási központ

ELLENTÉTEK IZRAEL ÉS ROMÁNIA KÖZÖTT 
A PFSz ÜGYÉBEN

Pacoste helyettes külügyminiszter Álonnál — 
”Bukarest támogatja Áráfátot״

nem vesz részt a Biztonsági Ta- 
nács olyan ülésén, amelyen a Pa 
lesztinai tFelszabaditó Szerveze 
néven működő gyilkosok testű- 
lete képviseletet kap.

Comeliu Pacoste hangoztatta 
kormánya véleményét, amely nyíl 
tan támogatja Áráfátot és amely 
álláspont szerint lzráelnek a kö- 
zel-keleti helyzet megnyugvása ér 
dekében el kell ismernie a palesz 
tinaiakat és azok szervezeteit. Va 
lószínű, hogy a Pacoste—Álon 
megbeszélésen szóba került a ro- 
mániái alijja ügye is. amely — 
mint már több ízben megírtuk — 
az utóbbi időben nagyon sok ki- 
vánnivalót hagy hátra, ugyanis a 
korábbi hónapokkal szemben lé- 
nyegesen csökkent.

I D Ő J Á R Á S
Változó felhőzet. Várható hő- 

mérsékletek: Jeruzsálem 4—11, 
Tel Aviv 8—19, Haifa 8—17, 
Naharia 4—18, Ludd 4—19, 
Éjlát 1 0 — 2 0  fok.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- 
sítójától). — Románia és Izráel 
hosszabb idő óta lolyó diploma- 
ciai vitája kifejezésre jutott azon 
a megbeszélésen, amelyet Jigál 
Álon külügyminiszter folytatott 
Jeruzsálemben Corneliu Pacoste 
helyettes román Mi'ügyminiszter- 
rel. aki hivatalos vendégként tar- 
tózkodik az országban Kifejezés- 
re került ebben a vitában, hogy 
Izráel mennyire megütközött, 
amikor Románia szerepet vállalt 
abban a 2 0  tagú bizottságban, 
amelyet az UNO-közgyülés létesi 
tett, és amely Izráel határozott el 
lenkezése közepette jött létre. íz- 
ráel nem fog együttműködni a 2 0  
tagú bizottsággal és nem nyitja 
meg számukra a határt. Ugyan- 
csak elmondta Ál on, hogy Izráel

Párizs. (STA). — Ibrahim 
Szusz, a PFSz megbízottja az 
UNESCO központjában tegnap 
nyilatkozott a Le Monde mun- 
 katársának és kijelentette, hogy׳
a PFSz nem vonja kétségbe az 
״ izráeli nép puszta létét”, csak 
éles különbséget tesz az izráeliek 
és a cionisták által zsidó nép- 
nek nevezett fogalom között.”

Szusz hangoztatta, hogy a 
PFSz követeli az önálló palesz- 
tinai állam felállításának jogát 
a Jordán nyugati partvidékén és 
a gázai sávban. ״Ha létrejön 
egy ilyen elrendezés a genfi kon- 
ferencián, amelyen teljes jogú 
tárgyalófelekként követeljük rész 
vételünket, úgy logikusnak tűnik 
hogy megnemtámadási egyez- 
mény képezi majd a béke kiin- 
dulási pontját. . .

A terroristák megbizottja hoz- 
zátette ezután, hogy természete- 
sen elképzelhetetlen, hogy ״ ilyen

P eresz  a  sz in á ji 
p á n cé lo s  a lak u latn á l
Simon Peresz hadügyminoszter 

tegnap látogatást tett egy Szináj 
ban állomásozó páncélos alakú- 
latnál. A miniszter beszélgetést 
folytatott az alakulat tisztjeivel 
és katonáival és megtekintette 
az alakulat készültségi raktárait 
is. A miniszter kíséretében volt 
Mose Fele tábornok, a páncélo- 
sok parancsnoka és Jekutiél 
Ádám tábornok, a déli körzet 
parancsnoka.

•  Az az étolajmennyiség, áme 
lyet a gyárosok a kereskedelem- 
és iparügyi minisztérium utasítá- 
sára novemberben piacra hoztak, 
két és félszerese a szeptemberi 
mennyiségnek, és ez azt a célt 
szolgálta, hogy megakadályozzák 
az étolajhiányt a piacon — mon- 
ta tegnap J. Bürger helyettes ál- 
lamtitkár a Kneszet gazdasági bi- 
zottsága ülésén.

dita igen hasonlít arra az arab 
terroristára, aki egy másik arab- 
bal együtt 1973-ban megtámadta 
a szovjet olékat szállító vonatot 
a csehszlovák—osztrák határon 
és túszként foglyul ejtett három 
szovjet zsidót.

Venezuela és Columbia ׳tegnap 
úgy határozott, hogy január ele- 
jén rendkívüli UNO-közgyülés ősz 
szehívását kéri a terror elleni küz 
delem megtárgyalására.

■ ságra hozták, hogy a kormány 
״! komoly mérlegelések előtt” áll, 
!minthogy nemcsak Ausztria, de 
az arab terrorbandák tetőszerve- 

! zete, a PFSz is kérte az OPEC- 
konferencia résztvevői elleni tá- 
madás végrehajtóinak a kiadafá- 
sát.

Bécsi sajtójelentések szerint az 
; algériai hatóságok nyilatkozata 
'1 azonban nem más, mint szem- 
fényvesztés, mert Algériának 
nem áll szándékában kiadni a 
gyilkosokat, illetőleg az ember- 

| rablókat. Erre utal az a körül- 
mény, hogy a  terroristákat, akik 
kedden végül is megadták magú 

; kát és szabadon engrdték az utol 
! só túszokat is, Algériában még
I - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . . .  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Bécs. (UPI, Reuter, IFP). — 
Ausztria tegnap hivatalos kiada-i 
tási kéréssel fordult Algériához, í 
és követelte, hogy adják ki az
rrcBrrrrrrwvrmrfffwrMiraBrrwwrBS 1׳

5  renciájáról elrabolt túszok % , 
§ között volt, kiszabadulása g> ] 
J! után kijelentette, hogy sem- J ( 
^ mi kétsége afelől, hogy a 5  < 
iS terroristák őt és a perzsa bel- ^
|  ügyminisztert akarták első- Jj 
ij sorban kivégezni. Q !

״ Csakis algériai testvé-1 ; 
|  reink beavatkozásának és 5  , 
5  bölcs magatartásának kö- 5  j 
5 szönhető. hogy életben m a-1 ן
S radtunk.” í  :
a a a ta a a a ea a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a
osztrák hatóságoknak a hat terro- . 
rislát — közöttük eay nőt —, aki 1 
vasárnap megtámadta az OPEC 1 
bécsi központját, ott meggyilkolt 1 
három személyt, és elrabolta a 
kőolajtermelő országok konfe- 
renciáján résztvevő minisztereket, 
valamint több más személyt.

Algériában tegnap nyilvános-

A PFSz párizsi megbízottja:

ÖNÁLLÓ ÁLLAMOT AKARUNK 
A NYUGATI PARTVIDÉKEN ÉS GÁZÁBAN

Megnemtámadási szerződés a béke kiinduló pontja lehet” í״
kis területen két különálló ál- 
lám létezzen hosszú időn kérész 
tül” és az egységre való lendü- 
letes törekvés ״Palesztina föld- 
jén feltartóztathatatlan...”



HUSZONNÉGY ,ÓRA__  ______  • - — y  ,... — .
UKEIET

NÉGY TERRORISTA AMSTERDAMBAN 
EL AKART FOGNI EGY OROSZ 

OLÉCSOPORTT
A holland rendőrség idejekorán letartóztatta őket — 
Titkos tárgyaláson másfél évre ítélték a négy arabot
Párizs (Reuter). — A holland rendőrség megakadályozta négy 

palesztinul terrorista tervének végrehajtását, hogy elfogják szov• 
jet olék csoportját Amsterdam pályaudvarán és túszként tartsák 
őket fogva — írja a párizsi L’Aiirore. A terroristákat még szép- 
tember 5-én fogták el, egy nappal a támadás kitűzött időpontja 
előtt.

A holland hatóságok titokban tartották az ügyet és a bíró- 
ság zárt ajtók mögött lefolyt tárgyaláson másfél évi fogságra 
ítélte a négy palesztinai arabot.

A csoport két vezető tagja. Amin Száléin és Juszuf Ászád 
Ázár, a múltban a moszkvai Lumumba-egyetem hallgatója volt 
és a KGB ott képezte ki őket terrorista tevékenységre.

Az volt a tervük, hogy az Amsterdam melletti Ammersport 
pályaudvarán elfogják a Szovjetunióból érkező zsidó olékat és 
ezzel kényszerítsék a holland kormányt Izráellel szembeni baráti 
politikájának megváltoztatására. A négy terrorista nyilatkozatot 
készített elő, amely szerint a Szíria által támogatott Száiká 
tagja.

״ DOKTOR KISSINGER״
Ánuár Szádát egyiptomi elnöR egészségi állapota jelentős 

mértékben aggasztja az amerikai politikai vezetőket. Szádát (57) 
az elmúlt évek folyamán két szívrohamon ment át és ennek tűk- 
rében Kissinger külügyminiszter azt tanácsolta az egyiptomi ven- 
dégnek múlthavi amerikai látogatása során, hogy a texasi Hou- 
stonban vizsgáltassa meg magát a világ leghíresebb szívspecia- 
listájával, Michael De-Bakey־el és Denton Cooley-el.

A Newsweek legutóbbi számának tudósítása szerint Szádát 
járt ugyan Houstonban, de nem követte dr. Kissinger ״orvosi 
tanácsát”.

BECSÜLETES TAKARÍTÓ
 -Még nem felejtettem el, mit jelent új ólénak lenni” — mon״

dotta a héten Slomo Ben-Smuél, a luddi Ben Gurion repülőtér 
takarító munkása, amikor átadott egy 120 dollárt tartalmazó 
pénztárcát, amelyet a repülőtér utascsarnokának illemhelyén ta- 
Iáit. Kiderült, hogy a pénztárca egy 65 éves szovjet új olé tu- 
lajdona és az abban lévő 120 dollár egész vagyonát képezi.

A ma 58 éves Ben-Smuél 25 évvel ezelőtt alijjázott Marok- 
kából és a repülőtér igazgatósága a múltban már dicséretben ré- 
szesítette odaadó munkájáért.

BULA MADUNGU:
״ NEM TALÁLKOZTAM ÁLOMNÁL״

Bula Madungu, Zaire külügyminisztere Rabatban a France 
Press munkatársának adott nyilatkozatában kategorikusan cá- 
folta a hírt, mintha Európában titkos találkozót bonyolított vol- 
na le Jigál Álon izráeli külügyminiszterrel. Madungu hozzáfűzte, 
hogy a Szovjetunió soha nem kérte fel Zairét közvetítésre kő- 
zötte és Izráel között, ahogyan azt egy tel-avivi lap írta. ״Min- 
denki tudja, hogy Moszkva és Jeruzsálem között állandó érint- 
kezés folyik minden szinten” — mondotta.

Nyilatkozata befejező részében Zaire külügyminisztere ismé- 
telten hangsúlyozta, hogy országa nem újítja fel diplomáciai 
kapcsolatait Izráellel mindaddig, amíg annak hadserege nem 
vonul vissza valamennyi elfoglalt arab területrészről.

Rabinovics hadat üzen a feketézőknek 
és az a d ó e lt itk o íó k n a k

Meghosszabbítják a ״ fekete tőke” legalizálásának határidejét —  Nem 
drágul az alapvető élelmi cikkek egy része

Rabinovics miniszter vélemé- 
nye szerint a Hisztadrut is kezd 
rájönni arra, hogy szükség van 
az ártámogató politika revide- 
álására, másrészt viszont a kor- 
mány sem akarja teljesen meg- 
szüntetni a szubszidiiimokat.

A továbbiakban megismételte 
korábban tett kijelentését, hogy 
a kormány nem változtatja meg 
a múltban kibocsátott állami köt 
vények feltételeit, — mert ezzel 
megszegné szerződésileg׳ vállalt 
kötelezettségeit. A kormány ele- 
get tesz a kötvénytulajdonosok 
iránti kötelezettségeinek, többek 
között azért is. mert meg akarja 
őrizni jóhírnevét.

Bejelentette mé״, hogv a kor- 
mány kedvetlen harcot hirdet a 
 -feketézők” és a jövedelem״
eltitkolok ellen. Fzzel kapcso- 
latban hangsúlyozza, hogv az 
ói költségvetéssel összefüggő lépé 
sek célja az eddigi kibúvók be- 
tömése, illetve az adóeltitkolás, 
valamint a fekete tőzsde és a 
könnyű meggazdagodás niegaka- 
dálvozása.

A nénziigyi hatóságok eüiatá- 
rozták. hopv 10i־shosszabbít!ák 
az* a ha*ári«tőt. amelven be'iil 
legalizálni lehet a ״fekete tő- 
két” büntetés né'ki׳ !. természe- 
tesen a teljes adó megfizetése 
mellett. Az eliárás az, hogv a 
..megtérő bárányok” az illeté- 
kés adóhivatalhoz fordn'nak és 
maguk kezdeményezik tőke-val- 
lomásuk korrigálását. Ennek fel 
tétele azonban az hogy az adó- 
hatóságok még nem kezdték meg 
a szóh״nforPÓ tőke-vallomás fe- 
liilvizsgálását.

Végül Rabinovics pénzügymi- 
niszter bejelentette, hogy a je- 
lenlegi, három hónap múlva be- 
fejeződő költségvetési évre né- 
hány héten belül pót-költségve- 
tést nyújtanak be. de az 1976/ 
77-es költségvetési évben a kor- 
mány minden tőle telhetőt meg- 
tesz, hogy elkerii'ie ilyenszerű 
lépés szükségességét.

hát lényegesen kevesebb, mint 
például Franciaországban (361/ 
1000) vagy Németországban — 
(405/1000).

— E lények tükrében —  véli
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RABINOVICS 
Késhegyre menő harc

Rabinovics pénzügyminiszter —  
elengedhetetlenül szükséges az, 
hogy alapvető változásokat ve- 
zessünk be a foglalkoztatás te- 
rén, hogy egészségesebbé tegyük 
az állam gazdasági felépítését. 
A sziibszídium politikával kap- 
csolatban a pénzügyminiszter 
véleményének adott kifejezést, 
hogy az ország jelenleg igen sú- 
lyos gazdasági helyzetben van, 
és ilyen körülmények között 
kénytelen alaoos tanulmányozás 
tárgyává tenni ezt a kérdés- 
komplexumot.

Kérdésre válaszolva, a pénz- 
iigymimszter hangsúlyozta, hogy 
az értéktöbblet adó bevezetése 
után is gondolkodni fog a kor- 
mány arról, hogy a szegény nép- 
rétegek éGtczíivonala ne csők- 
kenjen, többek között biztosít- 
ják néhány alanvető élelmi cikk 
árának stabilitását.

A héten megszavazták az új, 
84.250 milliárd font összegű 
költségvetést, amelynek alapve- 
tő pontjai a következők: a kor- 
mány és a kormányhivatalok 
reális kiadásainak csökkentése, 
az export fokozott mérvű ser- 
kentése, szelektivitás a befckte- 
tések terén, változások a rögzí- 
tési politikában és a munkamo- 
rál feljavítása a nemzetgazdaság 
han.

Jehosua Rabinovics pánzügy- 
miniszter foglalta össze az új 
költségvetést a fentiekben a je- 
ruzsálemi sajtó-klubban tartott 
előadása keretében. A pénzügy- 
miniszter kifejtette, hogy az új 
költségvetés egyik legfőbb eélki- 
tűzése a folyamatos deficit évi 
300 milúó fonttal való csökken- 
tése. miközben az exportot éven- 
te 10 százalékkal növelik, az im- 
portot pedig 3 százalékkal csők- 
kentik. A miniszter azon rémé- 
nvének adott kifeiezést, hogv 
ilyens7eríí lépések foganatossá- 
sa révén a nemz»tgazda«ág 1978 
tói kezdve a virágzás úfiára lép.

A továbbiakban a pénzügy- 
miniszter r0 —1«ta*nít arra, ho״v 
Izrael első h°lven áll a világ 
országainak táborában a köz- 
igazgatásban foglalkoztatott sze- 
mélyek arányszáma tek'nteté- 
ben. Izraelben műiden ezer dől- 
go7ó közül 261 nyer foglalkoz- 
tatást eme szektorban, míg Né- 
metországban csak 1*8י az F.gve 
sült Államokban ptdig 106 al- 
kalmazott minden ezer közül.

— Ám — mondotta a minisz- 
tér —. Izraelben csekélyebb a 
produktív termelésben dolgozók 
arányszáma, mint az iparilag 
fejlett európai államokban: 253 
dolgozó minden ezer közül, te-

N E V E L Ő  S Z Ü L Ő K R E  V A N  S Z Ü K S É G E
Sok gyermek és csecsemő, akiket 
szüleik nem tudnak felnevelni, 
van ma intézetben.
Meleg, szerető otthont keresnek, 
amilyen az ön gyermekeinek van.
Ön és családja adhatnak nekik 
ilyen otthont, és mint 
nevelőszülők, befogadhatják őket 
néhány évre.
Mi megfelelő anyagi segítséget 
adunk és tanáccsal látjuk el.
Részletek: MISZRÁD HÁSZÁÁD
Jeruzsálenii és déli körzeti hivatal:
Hillel u. 27, tel. 02-225311 
Tel-avivi és központi körzeti hivatal:
Sd. Jerusálájim 22, Jaffa, tel. 03-827121 
Haifai és északi körzeti hivatal:
Jaffa u. 28, tel. 04-663121

MISZRÁD HÁSZÁÁD
TÁJÉKOZTATÁSI OSZTÁLY

הססשדמית twnsn לשנת

közönség megdöbbenve tapasz- 
talta, hogy eltűntek a halottas- 
házból Agathe Stern-Kochávi, is 
mert romániai cionista család 
sarjának földi maradványai.

A Chevrá Kádisánál lefolyta- 
tott vizsgálat eredményeképpen 
megállapítást nyert, hogy a holt 
testet tévedésből már órákkal 
a szertartás előtt a temetőbe 
szállították. Az elhunyt asszony 
fia, dr. Mose Kochávi, a tel- 
avivi egyetem előadója, vala- 
mint sógora, dr. Micháél Lan- 
dau, a Mifái Hápájisz volt ve- 
zérigazgatója súlyos szavaikkal 
bírálta a Chevrá Kádisá maga- 
tartását, azzal, hogy ez a halott 
emlékének megszentségteleníté- 
sével egyértelmű.

Az idős asszony pénteken halt 
meg Gederán és a család kére- 
se értelmében Kirját Saulban 
akarták eltemetni azon a par- 
cellán, ahol férje, dr. Smuél 
Stern, a romániai zsidóság 
egyik vezéregyénisége alussza 
örök álmát.

Végül a család tagjai, továb- 
bá a Független Liberális Párt 
és a WIZO vezető személyisé- 
gei a temetőben adták meg a 
végtisztességet az elhunyt nagy 
asszonynak.

ELLOPTÁK ÁVNÉRI 
FELESÉGÉNEK 

AUTÓJÁT
Ismeretlen tettesek ellopták 

Úri Ávnéri, a Háolám Házé fő- 
szerkesztője feleségének autó- 
ját, ugyanazon a napon, amikor 
a merényletet férje ellen elkö- 
vették. A kocsit a mai napig 
nem találták meg. Ráchel Áv- 
néri a délutáni órákban az Ichi- 
lov kórház mellett parkolta le 
kocsiját és férje betegágya mel- 
lett töltötte az egész éjszakát. 
A reggeli órákban kijött a kór- 
házból és megállapította, hogy 
a kocsit elvitték

Botrányos jeltretek színhelye 
volt tegnapelőtt a tel-avivi Daf- 
na utcában levő halottasház, 
amikor többszázfőnyi gyászoló

״ ג ש י ה ה ״ נ ש ת ה י מ ו א ל נ י ב ה ה ש א ל
ת השנה מי או ה לאשר, הבינל ל. הסתיימ מו ה את תי טרו  מ
שגי א,ת לסכם היו המקוריות  האשה, שוויון למען המאבק הי

ת חב ה האשד, תפקיד והדגשת זה מאבק הר ת, בחבר דרני מו  ה
ה. ככוח בונ

ע, קשה שגו מידה באיזו לקבו ת הו טרו איזו אלו, מ  ב
ת האשד, שוויון עניין קודם מידה תבל, בארצו

א: שברור מה אך, ט המאורע הו ת הבול שנ  היה האשד, ב
טי הקונגרס קו־סי מכסי ה וההחלטה ב תקבל שר שם, שנ הג א

ת את דירה תבעה ״גזענית״ כתנועה הציונו ת ו סולה א  חי
ם. עם יחד אליז לוני הקו

ר, הגישו, המבישה ההצעה את ת, 64 כזכו הן מדינו  ביני
ת, ר דומה האשד, מצב בהן אשר כאלה רבו ת ת־ יו מ ה  לב

שר עבודה עידה היתר, וזאת א,נושי. לייצור מא ה, הוו שונ א  הר
ת תחת ם, חסו ד א ה אשר ה ת גינת שמי ת את ר ציונו  ״האויבת ה

השלום״.
שראל כי היא, האמת חסו לא בי תי מרה ה חו תרה ב  י

ת; להחלטה א ת ז תונו ל ודעת העי ה ק שו לא ה  לה הקדי
שומת־לב ה רק מיוחדת. ת ת עם לאחרונ ל ב טי־ ההחלטה ק  האנ

ת ציונית צר ע ם ב ד א ה ה ת תגל ה נ ת שיבו ת: ח תי מי א ברר, ה ת  נ
ת בה, צויין שאף כפי זאת, החלטה כי ס ס תב ת על מ ט חל  ה

ש.ז. יולי מחודש מכסיקו
שראל, לכן תי, העולם כל גם למעשה, אתה, ויחד י תרבו ה

שנה את בחיוב לסכם יכולים לא ת ה מי או ל  כי לאשה, הבינ
ת: רק הוכיחה היא א צד ז ת יכולים כי חו ם כו  והרסניים אפלי

שתלט ם אירועים על לה מיי תיהם בינלאו ת שמטרו ריו מקו  ה
ת. היו ביו טי טרוק קונס

שג זה ואין אר הי תפ בו. לה

A NŐK NEMZETKÖZI ÉVE 
״ EREDMÉNYE״

A Nők Nemzetközi Éve tegnap véget ért. Eredéit rendel- 
tetése a nőemeicipációért folyó küzdelem eredményeinek 
összegezése, s küzdelem kibővítése, a nők társadalomépitő 
szerepének kihangsulyozása lett volna. Hogy ebből a szem- 
pontból milyen mértékben felelt meg rendeltetésének, meny- 
nyire vitte előre a nőemencipáció ügyét — nehéz meg- 
határozni. 1

Mindenesetre akárhogyan is vesszük, a Nőév legkiemel- 
kedőbb eseménye a mexikói nemzetközi kongresszus, illetve 
az ott elfogadott határozat volt, mely ״fajvédő” mozgalom- 
nak mniősitette a cionizmust és — a kolonializmussal 
együtt — felszámolását követelte.

Mint emlékezees, 64 ország nyújtotta be a szégyenletes 
javaslatot, köztük szép számmal olyanok, melyekben a nők 
nem csak távol állnak az egyenjogúságtól, de inkább iga- 
vonó háziállat, mint emberi munkaerő szerepét töltik be. 
Ez volt az első UNO égisze alatt megrendezett kongresszus, 
mely hivatalosan megbélyegezte a cionizmust és azt a ״béke 
ellenségének” minősitetee.

A valóság az, hogy Izraelben nem tulajdonítottak külö- 
nősebb fontosságot ennek a júliusban megszavazott határo- 
zatnak: a sajtó és a közvélemény alig szentelt valami figyel- 
met ennek a ténynek. Jelentősége csak most az UNO köz- 
gyűlés által elfogadott cionista-ellenes határozattal kapcso- 
latban vált nyilvánvalóvá: kiderült, hogy a Mexiko-Cityben 
hozott határozatot — mint emlékezetes — pár nappal ezelőtt 
hagyta jóvá az UNO.

Izráel — s végső fokon, vele együtt, az egész kulturvilág 
— tehát semmiképp sem készíthet pozitív mérleget a Nők 
Nemzetközi Évéről — mely legfeljebb azt bizonyíthatta ho- 
gyan keríthetnek hatalmukba sötét romboló erők eredetileg 
jószándéku, konstruktív célú nemzetközi megmozdulást.

Ez pedig semmiképp sem nevezhető dicsőséges ered- 
ménynek.

FEGYVERES GYAKORLATOZÁS KÖZBEN

L előttek  egy je s iv a -növ en d ék e t 

G us E c io n b a n
Fél órával Jícrhák Lávi tragikus halála előtt gyá«7-R7ert1׳*״t׳”*t 

rendeztek a Golán-fennsikon legyilkolt jesivanövendékek emlékére
gyakorlatot, és ezzel befejeződött vol- 
na a dolog.

Közben azonban a jel 4״: szerint az 
egyik fiú betette a tölténymrat a gép- 
pisztolyba, majd ismét kivette azt," de 
minden valószínűség szerint az első go- 
lyó a csőben maradt. Lávi ismét — a 
terrorista szerepét játszva -  berontott 
a hálóterembe és ekkor dördült el a lö- 
vés. A szerencsétlen fiú szörnyethalt, és 
az azonnal kihivott orvos már csak a 
halált tudta megállapítani.

Kedden többezer bné-bráki lakos vett 
részt temetésén. Barátai és bozzátarto- 
zói elmondották, hogy Jicchák Lávi a 
a jesiva egyik legkiválóbb előmenetelő 
tanulója volt ,majd bevonult a hadsereg- 
be, ahol mesterlövészi tanfdvamot vég- 
zett el, később pedig a Tordán völgyé- 
ben harcolt és a jom-kipuri háborúban 
a Szuezi csatorna túlsó oldalára is el- 
jutott. A háború után elvégezte a tank- 
parancsnoki tanfolyamot, majd vissza- 
tért a jesivába, hogy folytassa tanulmá- 
nyait.

Jicchák Lávi édesapja, Nechemja, a 
Bank Hámizráchi bné-bráki fiókjának 
igazgatója és a város egyik legvátikabb 
lakosa. Édesanyja, Sosáná ,tanítónő az 
egyik helyi vallásos iskolában, rajtuk ki- 
vül pedig két testvére és húga gyászolja.

A Gus Ecionban lévő Álon Svut tele- 
pülésen lévő jesivában tragikus kimene- 
telű fegyvergyakorlatot rendeztek, mely- 
nek célja az esetleges terrortámadás el- 
leni harc gyakorlatozása volt. Ennek so- 
rán életét vesztette Jicchák Lávi 21 éves 
bné - bráki jesiva - növendék, az Álon 
Svutban lévő Hár Ecion nevű jesiva ta- 
nulója.

Az eset tragikumát csak fokozza a 
tény, hogy alig fél órával a gyakorlat 
kezdete előtt a jesivában gyászszertar- 
tást rendeztek a Golán-fennsikon legyil- 
költ három iesiva-növendék slosimja al- 
kalmából. Ezen a gyászszertartáson a 
hétfőn megölt Jicchák Lávi is résztvett. 
Kedden Bné-Brákban nagy részvét mel- 
lett kísérték utolsó útjára Lávit.

Kiderült, hogy a megölt fiú két barát- 
jával — mindhárman a jesiva biztonsági 
ügyekkel foglalkozó bizottságának tag- 
ja — gyakorlatozta a terroristák elleni 
védekezést. A gvakorlat során felbasz- 
nálták a Rámát Hámágsimimban végre- 
hajtott terrorista támadásból leszűrt biz- 
tonsági konklúziókat is.

A gyakorlatot Uzi-gépnisztolyokkal 
hajtották végre amelyekben azonban 
nem volt tölténytár. Lávi játszotta a tér- 
rorista szerepét, behatolt a jesiva egyik 
szobájába, két társa pedig ״megtámad- 
ta”. Valamivel ké«őhb megismételték a

ELTŰNT FUY HOLTTEST 
A HAIOTTASW á JR ó L

Tévedésből idő előtt a temetőbe szállították 
Agathe Stern-Kochávi földi maradvánvait



E S E M E N Y E K EM ־ BEREKUJ KELET
OLÉKRÓL ÉS EMIGRÁNSOKRÓL

VÁLASZÚT BECSBEN
között akadnak nem-zsidók is.

Az olé-csoportok érkezésekor 
ezek az elemek valahogy min- 
dig ott tartózkodnak a repülő- 
tér érkezési utascsarnokpban 
vagy a vasúti állomáson. Száj- 
ról szájra terjesztik a rémhíre- 
két és a valóságnál jóval söté- 
tebb színekben ecsetelik a kli- 
ta nehézségeit, az ország bizton- 
sági és gazdasági helyzetét, az 
olék elszigeteltségét stb. Elve- 
gyűlnek az olék között, lehall- 
gatják beszélgetéseiket és nyo- 
mukba szegődnek.

városi elemek (bár átlagos élet- 
koruk magasabb), továbbá Ászi- 
ré Cionok. falusi körzetek lakó- 
sai, grúzok, fiatal, héberül be- 
szélő családok (״élvezet társa■ 
lógni velük*) és . . .  öregeik, be- 
tegek és rokkantak.

Sajnálatos módon, az utóbbi 
időben kísérletek történtek zsi- 
dó szervek részéről is, hogy le- 
beszéljék az olékat az alijjázás- 
ról. Ezeknek a viselkedése — 
mondja Kalenberg — koránt- 
sem kelt respektust az osztrák 
biztonsági személyzet szemé- 
ben, akik segédkeznek az olé- 
szállás üzemeltetésében. Ebbe a 
kategóriába tartoznak az ang- 
liai Neturé Kártá megbizottai 
és egy antwerpeni zsidó csoport, 
amelynek tagjai megpróbáltak 
rávenni egyes Olékat — munka- 
és lakás-ígéretekkel —, hogy 
Londonba, illetve Antwerpenbe 
emigráljanak. Ezek között az 
 -ászkánok” és a Szochnut em״
béréi között gyakran kerül sor 
heves szóváltásra, és a beszivár- 
gókat általában csak a gyors 
visszavonulás menti meg a kéz- 
zelfoghatóbb érvelésektől.

Ezek is aggodalommal eltel- 
ve, fáradtan érkeznek Bécsbe, 
Sokan panaszkodnak a szovjet 
vámhatóságok szigorú vizsgála- 
tára a határállomáson, agresz- 
szív, sértő viselkedésükre. Igen 
gyakran nemcsak ékszereiket és 
értéktárgyakat koboznak el, de 
ruhaneműt is.

Természetesen ezek az olék 
is értesülve vanak az izráeli 
helyzetről. A rokonok és a ba- 
rátok megírták nekik, mit hoz- 
zanak magukkal, mit kérjenek 
a Szochnut kiküldötteitől, mit 
jelentsenek be, mit titkoljanak 
el. Ők is félnek az ismeretlen- 
tői. A szokatlantól, a mástól, 
a korántsem könnyű izráeli va- 
lóságtól.

Kallenberg véleménye szerint 
a bécsi Szochnut-személyzet lét- 
száma valamivel magasabb a 
kelleténél (szavait szó szerint 
idézve, ״kissé fel van fújva”) 
s nem mindig küldik ki Izráel- 
bői a megfelelő emberket. Ki- 
emeli viszont a fiatal orosz olék 
nagyszerű munkáját, akik csak 
három évvel ezelőtt érkeztek 
az országba és most testvéreik 
fogadására küldettek az osztrák 
fővárosba.

 -Az olékkal szívvel kell dől״
gozni — mondja Kallenberg —, 
sok-sok sívvel.”

Az új, Bécs-kömyéki otthofi, 
ahol most havonként mintegy 
400 olé kap átmeneti szállást, 
impozáns épület. Eredetileg ko- 
lostor volt, amelyet a modern 
követelményeknek megfelelően 
átalakítottak. Zuhanyozókkal, 
modern konyhával és modem 
szobabútorokkal. Az ügyvezetés 
külső, technikai részt a Vörös- 
kereszt hatáskörébe tartozik, 
míg a belső ügyvezetés és a 
kulturális-társadalmi tevékeny- 
ség a Szochnut irányítása alatt 
folyik.

kezelésbe vehesse őket, előzőleg 
meg kell kapniuk a Szochnut 
״ felmentését” (״ sichrur”). Ez a 
formalitás adminisztrációs okok 
ból szükséges: útlevelük ugya- 
nis, amelyet a kiutazási vízum- 
mai együtt Hollandia moszkvai 
nagykövetségén vesznek kézhez, 
csakis Izraelre érvényes.

A találkozás ezekel az olé- 
emigránsokkal fájdalmas — 
mondja Kallenberg. A meg- 
győzési kísérletek, mint? mon- 
dottuk, a legtöbb esetben hiába- 
valónak bizonyulnak. Hivatásos 
rémhírterjesztők híreszteléseire 
vagy hozzátartozóik leveleire 
hivatkozva azt állítják, hogy a 
biztonsági helyzet elrettenti 
őket az alijjázástól. Idegeiket 
megviselte a feszült várakozás, 
félnek az izráeli élet viszon- 
tagságaitól, nem akarnak bevo- 
nulni a hadseregbe, nem akar- 
■nak egyeruhát viselni. Mások 
az izráeli bürokrácia ellen 
emelnek kifogásokat vagy az 
izráeli társadalom ellen, amely 
— úgy értesültek — nem fogad 
be idegeneket. És a legújabb 
kifogás az, hogy félnek a mun- 
jkanélkijjiségtöl, az elbocsátá- 
soktól. Azt mondják, hogy az 
״ utolsónak jött, elsőnek megy” 
elbocsátási rendszer ismeretlen 
előttük és félnek tőle.

BEÉPÍTETT
ÜGYNÖKÖK

ARIELLA REUVEN1

Az othonba érkező olék több- 
ségének eltökélt szándéka alij- 
jázni, és a ״beépített” olék és 
más agitátorok kísérletei (akik 
kétségkívül kapcsolatban állnak 
a bécsi szovjet követséggel), 
hogy rágalmak és rémhírek tér- 
jesztésével lebeszéljék az olékat 
Izráelröl, hogy próbáljanak más 
országban szerencsét, nem sok 
sikerrel járnak. Az agitátorSk

Miután megkapják felmenté- 
süket a Szochnut megbizottai- 
tói, az olék átkerülnek a HIAS 
hatáskörébe és hivatalosan fel- 
veszik az emigráns státuszt. A 
HIAS különböző bécsi szálló- 
dákban helyezi el, majd néhány 
napal később Rómába transz- 
ferálja őket. Itt kezdik meg 
több hónapos várakozásukat, 
amíg elrendezik irataikat és 
megkapják beutazási engedélyü- 
két abba az országba, ahol le- 
telepedni kívánnak.

KOLOSTORBÓL
OLÉ-SZÁLLÁS

Az olék között ,akik Izraelbe 
folytatják útjukat, az utóbbi 
időben ugyancsak szép szám- 
mai vannak képviselve a nagy-

OROSZLÁN — (Július 23-tól augusztus 23-ig» 
Égy utazás terve foglalkoztat- 
ja, de még korai, mert az idő 
alkalmatlan. Néhány hónap 
múlva vegye majd ismét elő a 
tervet, amikor megvalósítható

(Január 21-től február 19-ig) 
Vessen egy pillartást a kör- 
nyezete egyik tagjára, akiről 
minden tekintetben példát ve- 
let, de most, egy konkrét kér- 
lésben betű szerint kövesse az

VIZÖNTÓ —

lesz.utmufatását.

S Z Ű Z  — (Augusztus 24-től szeptember 22-ig)

I"T " * ■ ׳ ׳ י ”

IK11 v iszuiiyuK ra.

(Február 20-fól máricus 30-ig) 
íárja ki azt a lehetőséget, 
tiogy ön a most folyó verseny- 
nen a második I« lehet. Csak 
íz első hely megszerzésére tö- 
ekedjék. Menni fog a dolog.

H A L A K  —

(Szeptember 23-tól október 22-lg) 
Ha önnek művészi, vagy iro- 
dalmi jellegű ambíciói vannak, 
lassan itt lesz az ideje, hogy 
ezen elképzeléseket valóra 
váltsa.

MÉRLEG(Klárcius 31-től április 20-ig) 
Vz orvosával ne vitatkozzék. 
\  tanács, amelyet kapott, na- 
;yon jó, próbálja meg tökéle• 
:esen magáévá tenni. Nem 
)árija meg később.

K O S  —

SKORPIÓ — (Október 23-tól november 21-ig) 
. Ne vegye készpénznek azt az 
I ígéretet, amely olyan ember ré 
| széröl hangzik el. aki eddig 
 még nem bizonyította be az ן
' ön iránti hűséget. Legyen na-

gyón óvatos.

(Április 21-től május 20-ig) 
Egy idős ember problémái 

niat( ön is aggódik — ami ért- 
letö. Ugyanakkor ne higyje, 
íogy megoldhatatlan a problé- 
ma. ön is segíthet.

B I K A  —

N Y Í L  — (November 22-tö. december 21-ig) 
Ha megegyezést köt, csak pró- 
baidöre kösse. Különben eset- 
leg rosszul járhat. Másrészt a 
bizalmatlanságot se vigye túl- 
zásba.

I K R E K  — (Május 21-től június 21 -le) 
Nagyon bonyolult a helyzet, 
még nem lehet világosan látni, 
hogyan alakulnak a dolgok. 
Legyen türelmes kivárni a meg 
felelő időt, csak aztán csele-

(December 22-fől január 20-ig) 
Egy ötlet miatt nem szabad fel 
adnia az eddigi biztosat, mert 
az a jövő, amelyet ez az ötlet 
Ígér, nagyon ingatag.

(Június 21-től július 22-ig) 
Zajos helyeket kerülje, mert 
mos( teljes nyugalomra van 
önnek szüksége. Vitákba se bo- 
nyolódjék feleslegesen. Ha ön- 
nek van eleve igaza — akkor

A bécsi repülőtérig vagy 
vasúti pályaudvarig egy kara- 
vánt képeznek. Kézipoggyá- 
szókkal és bőröndökkel felpa- 
költ karavánt. Férfiak, nők, gye 
rekek, öregek s féiatalok, régi 
ruhák, divatjamúlt cipők. Gond 
terhes arcú, nyugtalan szemű 
olék. Olék, akik feszültséggel 
és aggodalommal teli napokon, 
hónapokon, sőt éveken kérész- 
tül vártak a kiutazási enge- 
délyre, hogy eljuthassanak íz- 
ráelbe.

Ám az osztrák fővárosba ér- 
ve, szétválnak útjaik. ״Grosso 
modo” kétharmad részük a 
Szochnut embereihez fordul, s 
ezek néhány napon belül meg- 
érkeznek Izraelbe; egyharmad 
részük a HIAS szervezettel ve- 
szí fel a kapcsolatot — a ki- 
vándorlási procedúrák tapasz- 
talt szakértőjével —, amely hoz- 
zásegíti őket, hogy kijussanak 
az Egyesült Államokba, Kana- 
dába vagy Ausztráliába.

Milyen a két csoport ״em- 
beranyag”-összetétele?

J. Kallenberg, aki a Szoch- 
nut részéről az átutazó olék bé- 
esi klita-otthonának igazgatója 
volt és csak néhány nappal ez- 
előtt tért vissza Izraelbe, úgy 
véli, hogy nincs sok különbség 
a két csoport összetétele kö- 
zött. Mindamellett, az ú.n. 
״ emigráns” csoportban, amely 
az óceánon túl reméli megta- 
Iáim szerencséjét, többségben 
vannak a fiatalok, a vegyes há- 
zaspárok, az akadémiai kép- 
zettséggel rendelkezők, a na- 
gyobb városokból jövők és má- 
sok, akiket nem a cionizmus 
késztetett szülőföldjük elhagyá-

U.S.A., KANADA,
AUSZTRÁLIA. . .
Ez utóbbiak, nyilván híresz- 

telesek, vagy az izráeli hozzá- 
tartozóiktól, barátaiktól kapott 
értesülések alapján, már a Szov- 
jetunióban elhatározták, hogy az 
Egyesült Államokba, Kanadá- 
ba vagy Ausztráliába akarnak 
kivándorolni. Ezeket nehéz 
meggyőzni és rávenni elhatá- 
rozásuk megmásítására. Nem 
segít semmi magyarázat, érve- 
lés. A bécsi repülőtérre vagy 
vasúti pályaudvarra érve, eltá- 
volodnak az oléktól és külön 
csoportba tömörülnek. Nem bíz- 
nak idegenekben^ egymásban 
sem nagyon, a nevüket nem 
árulják el és még kevésbé, hogy 
mi a szándékuk, merre tarta- 
nak. A Szochnut embereivel 
való találkozást igyekeznek a 
lehető legrövidebbre szabni. De 
ezt a találkozást nem kerülhe- 
tik el teljesen.

Mert ahhoz, hogy a HIAS
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JAFFA JÁRK0NI 
50 ÉVES

Tegnap este születésnapi ün- 
népségét rendezett a művész- 
világ Jaffán, a Méárá mulató-

ban abból az alkalomból, hogy 
Jaffa Járkoni, az ország egyik 
legnépszerűbb slágerénekesnő■ 
ie 50 éves lett.

Jaffa Járkoni ״három há- 
jorú énekesnője” a felszaba■ 
lító háború idején vált orszá׳ 
gosan népszerűvé, amikor a 
frontszínház tagjaként énekel 
te az akkori >dók slágereit. A 
népszerűségéből azóta sem ve- 
szített, sőt külföldön is nagy 
sikerrel terjesztette az izráeli 
dalokat.

Pályatársai nagy szeretettel 
ünnepelték Jaffa Járkonlt.
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SÁCHÁL KNESZET-KÉPVISELŐ:

Zsidó »maffia« garázdálkodik 
a vásárcsarnokokban

Állami vizsgálóbizottság kinevezését követeli a kormánytól

ség- és gyümölcs-áraknak komoly kiha- 
tása van az árindexre, tehát a drágasági 
pótlékra, a rögzített állami kölcsönköt- 
vényekre, az inflációra és végső soron 
az állami költségvetésre.

Ami a Tnuva hisztadruti fogyasztási 
szövetkezet szerepét illeti a vásárcsarno- 
kokban, a sajtókonferencián az a be- 
nyomás alakult ki, hogy ״ő sem. sokkal 
jobb a Deákné vásznánál”.

STRUCCPOLITIKA

Sáchálnak az a benyomása, hogv a 
helyzetet mamik a hatóságok is — kü- 
lönböző okokból — kényelmesnek ta- 
lálják. A visszaélésekről, beható vizsgá-־ 
lat után, 1967-ben részletes jelentést tett 
a néhai Micháél Cházáni vezetése alatt 
álló kormánybizottság. Azóta nem tör- 
tént semmi, illetve a helyzet csak rósz- 
szabbodott.

 -Elérkezett az ideje, hogy a kor״
mánv véget vessen a struccpolitikáid- 
nak” — mondotta Sáchál. — ״A mi- 
niszterelnökhöz fordultam azzal a ké- 
réssel, nevezzen ki eey újabb állami 
vizsgálóbizottságot, miután a jelenlegi 
Kneszet-bizotfság, amely az üggyel fog-, 
lalkozik, még helyszíni szemlére sem haj- 
landó a piacokon és nyilván nem men- 
tes a presszióktól.”

 et kell vetni a szervezett terror״Vé״
garázdálkodásának. Amerikai mintára 
zsidó maffia bűnszövetkezerek alakul- 
tak és üzelmeiket tétlenül tűrik a ható- 
ságok. A földművelésügyi minisztérium 
impotens ,szóvivői úgy a Xneszetben, 
mint a televízióban, megpróbálták elba- 
gatelizálni a dolgot, sőt engem citálnak 
most ..fegyelemsértésért” a párt fegyel- 
mi bírósága elé” — panaszolta Sáchál 
képviselő.

SZÉKELY ISTVÁN

H a i f a  (Az Uj Kelet tudósítójától). — A 
haifai Talpiot vásárcsarnokban elkövetett pén- 
tek esti bombamerénylet nyomán, Mose Sá- 
ehál (Máárárh) Kneszet-képviselő, a Fosyasz- 
tők Tanácsa elnöke, interpellációt nyújtott 
be a Kneszetnek, amelyben állami vizsgáló- 
bizottság kinevezését sürgeti — főbíró elnök- 
lete alatt — a három nagyváros vásárcsarno- 
kaiban garázdálkodó ״ zsidó maff'ák' üzelmei- 
nek kivizsgálására.

Sáchál szerint ,legrosszabb a helyzet 
Tel Avivban, ahol az erőskezű rampis- 
ták lefoglalták maguknak a felhozott 
zöldségáru jelentős részét, mesterséges 
hiányt keltenek a piacon ,és ezáltal ma- 
nipulálják az árakat. így például decem- 
2 -án egy láda (15 kg> paradicsom árát 
35 fontról 75 fontra verték fel és a 
rampisták, személyenként, két óra le- 
forgása alatt mintegy 10.009 fontot ke- 
restek. Minden tranzakciót készpénzben 
bonyolítanak le és senki sem fizet jő- 
védelmi adót.

A péntek esti bombamerénylet — az 
első ilven bűntény Haifán, de nem az 
országban — 80 000 font kárt okozott 
Elijáhu Duek talpioti mészárszékében. 
Két gyanúsítottat letartózta*tak, akik- 
nek eevike, Salom Salman, csak két hét- 
tel ezelőtt szabadult a börtönből, ahol 
zsarolási kísérlet miatt kilenc hónapot 
töltött. A rendőrség feltevése szerint Sál- 
man bosszúból követte el a merénvletet, 
amiért Duek tanúskodott ellen a bírósá- 
gon.

A földművelésügyi minisztériumhoz 
intézett panaszára, Sáchál azt a választ 
kapta, hogy a tel-avivi városháza illeté- 
kés az ügyben. A városháza a rendőr- 
sé״hez utasította, amely azonban tanuk 
nélkül képtelen eljárást indítani.

(Mordecháj Ron, haifai rendőrkaoi- 
tány, aki résztvett a vasárnapi sajtó- 
konferencián, elpanaszolta, hogy ״vala- 
hányszor rátesszük a kezünket egy gya- 
núsítottra, mindenki a védelmére siet”. 
Néhány gyanúsítottat, akik megpróbál- 
ták megzsarolni a talpioti árusokat, bí- 
róság elé állítottak, de tanuk és bizo- 
nvítékok híján felmentették őket. Egy 
adott esetben, amikor végre akadt tér- 
helő bizonvíték, a bíró nem hitt a tanú- 
nak és eleitette a vádat. Ilven esetekben 
még fellebbezésre sincs lehetőség.)

Sáchál képviselő vasárnap saitókon- 
ferenciát hívott eevbe az üggyel kap- 
csolatban. amelynek során kijelentette, 
hogy a haifai merénylet csupán egv kis 
szektorát leplezte le a nagy bűnszövet- 
kezeinek, amely a tel-avivi .jeruzsálemi 
és haifai piacokon garázdálkodik. A me- 
zőeazdasági termékek ,amíg a farmertől 
eliutnak a fogyasztóig, a közvetítő ke- 
zek hosszú során mennek keresztül, akik 
a hatóságok hallgatólagos beleegyezésé- 
vei ,törvénytelen eszközökkel operálnak 
és csillagászati összegeket zsebelnek be. 
A mezőgazdasági termékek évi forgal- 
ma kétmilliárd font körül mozog, és en- 
nek az összegnek jelentős részét a kü- 
lönböző közvetítők, közöttük az erősza- 
kos ״rampisták” és az árusoktól ״védel- 
mi díjat” zsaroló gengszterek fölözik le.

Sáchál értesülései szerint, a tel-avivi 
Kármel suk zö1d«é״standiárak átlagos 
havi forgalma 80 000 font körül, a tu- 
laidonosok bruttó haszna 50.000 font 
körül mozog A kiadások (beleértve a 
 védelmi” díi) leszámításába! a stand״
tulajdonosa nettó 30.000 fontot keres 
havonta. Sáchál azt állítia. hogy több- 
ségjik egyáltalán nem fizet iövedelmi 
adót. és hogy a tel-avivi 5!legális kártya- 
klubbokban tartott rendőrségi razziákon 
az őrizetbe vett b azárd játékosok között 
mindig akad néhány zöldségstand tulaj- 
donos.

A FOGYASZTÓ FIZET

Haifán, Sáchál úgy tudja, a védelmi 
díjak” valamivel alacsonyabbak (30.000 
—50,000 font évente), de a stand tu- 
lajdonosok inkább fizetnek, semhogy a 
rendőrséghez forduljanak, mert attól fél- 
nek, hogy ez esetben közvetve adatokat 
szolgáltatnak tényleges jövedelmükről.

 -Tudott dolog — folytatta a Fogyasz״
tó Tanács elnöke —, hogy a zöldségter- 
mékeknek mintegy 30 százalékát a te- 
rületekről csempészik be. Ott a para- 
dicsőm kilóia 50 agora. A nagykereske- 
dő csekély 300 százalékot keres a csar- 
nokban, a kiskereskedő 100 százalékot 
ver a nagybani árra, úgy hogy a fo- 
gyasztó nyolc-kilencszeresét fizeti annak, 
amit a termelő kap. Természetesen a 
szállítók és az ״őrök” is megkapják ré- 
szűkét. Végső soron minden* a fogyasz- 
tó fizet, arról nem is szólva, hogy a zöld-

»K0LLEK, JERUZSÁLEM KIRÁLYA«
Önre, hogy megvalósította ezt 
az álm ot. . .

Jeruzsálemben egyébként poli 
tikai körök megelégedett han- 
gon regisztrálták, illetve össze- 
zegték az osztrák küliigymínisz- 
tér látogatását és megállapitot- 
ták, hogy a vele folytatót tár- 
gyalások ״ a kölcsönös megértés 
jegyében” zajlottak le.

többek között azt, hogy mindkét 
ten Bécsben nőttek fel. Ezzel 
kapcsolatban elmondotta, hogy 
a bécsi gyermekek nagy részé- 
nek álma az volt, hogy egyszer 
majd Jeruzsálem királya lesz. 
Most egy Bécsben született és 
nevelkedett gyermek megválást- 
tóttá ezt. Ml, bécsi lakosok —• 
mondotta — büszkék vagyunk

״ Ön Jeruzsálem királya!” — 
mondotta kedden a tiszteletére 
rendezett fogadáson dr. Erich 
Bielke osztrák kü’ügyminiszter 
Teddy Kollek jeruzsálemi pol- 
gármestemek. aki a városháza 
nevében megvendégelte. A ven- 
dég hozzáfűzte ,hogy számos kö 
zös vonást fedezett fel saját 
maga és Teddy Kollek között,



AZ OESZAG
Az állami főszámvevő:

״ A TŐZSDE LASSAN MACÁHOZ TÉR”
Chájim Stösszel, az állami főszámvevő — aki az értékpapír- 

forgalom országos főfelügyelője is — nyilatkozatot adott a tőzs- 
de tevékenységével kapcsolatban.

A magyar-zsidó származású főszámvevő szerint a legutóbbi 
napok bénultsága után a tőzsde lassan magához tér, és az érték- 
papírforgalom normalizálódik.

A tőzsde azért bénult meg, mert a pénzpiacon nem tudták 
az emberek, mi lesz a lényege a kormány új gazdaságpolitika- 
jának és úgy látszik, drasztikus intézkedésektől tartottak. A fő- 
szümvevő szerint logikus, hogy a gazdaságpolitika irányelveinek 
publikálása után ismét megindul a tőzsdei forgalom.

•¥■ *
Fejlesztési hitel

MINTEGY HÚSZ SZÁZALÉKKAL 
KEVESEBB LESZ JÖVŐRE 

A FEJLESZTÉSI HITEL
A kereskedelem- és iparügyi minisztérium illetékes bizottsága 

elhatározta, hogy a jövőben jobban megnézik, milyen célra nyuj- 
tanak fejlesztési hitelt.

A következő évben 20 százalékkal kevesebbet fordítanak erre
a célra.

Ámosz Már-Chájim. a minisztérium fejlesztési hiteleket nyújtó 
osztályának vezetője közölte, hogy ezzel a módszerrel mintegy 
300 millió fontot takarít meg a kincstár egy év alatt.

Úgy oldják meg a hitelkeret 20 százalékos csökkentését, 
hogy módosítják a kritériumokat, amelyek alapján a jövőben 
fejlesztési hitel igényelhető.

*  *
Bankhálózat-fejlesztés

UJ FIÓKOT NYITOTT IÓNDONBAN 
A BANK LEUMI

A Bank Leumi angliai leányvállalata kiterjeszti tevékenysé- 
gét és ennek a törekvésnek a jegyében új fiókot nyitott Lón- 
donban.

Ez a bank harmadik londoni fiókja. Megnyitása alkalmából 
koktél-partit rendezett az igazgatóság, és az angol pénzvilág 
számos vezetője volt jelen.

JÁKOV ÁRNON volt pénzügyi államtitkár:

A MUNKA TERMELÉKENYSÉGÉNEK
F O K O Z Á S A

kenységének fokozását jelöli ki 
önmaga számára. Ezen belül 
nagyon fontos azoknak az erő- 
csoportoknak a leszerelése, a- 
melyek — visszaélve a körül- 
ményeikkel — jogtalan elő- 
nyökhöz jutnak. Amíg ezt a kér 
dést nem rendezik, vagyis nem 
biztosítják a munka zavartalan- 
ságát és sztrájkoktól nem há- 
borgatott folyamatosságát, szó 
sem lehet a munka termeié- 
kenységének fellendítésről.

Árnon azt mondja, hogy 
egyes munkástanács tagok nem 
is tudják pontosan, mi a dől- 
guk. Hogyan láthatnák el az 
eddiginél jobban a feladatukat. 
Fogalomzavarral állunk szem- 
ben. Nem értik egy munkás- 
tanács tagok, hogy nem jelent 
ellentmondást a dolgozók ér- 
dekvédelme és a munka terme- 
lékenysége érdekében folytatott 
tevékenység.

A Hisztadrut feladata lenne, 
hogy kidolgozza a munkásta- 
nács tagok felvilágosításának 
programját. Mindennek az 
alapja, hogy a munkástanácsok 
tagjai megértsék, a jelenünk és 
jövőnk kulcskérdése, sikerül-e 
fokozni a munka termelékeny- 
ségét.

meg keli találni iparáganként, 
hogy mi a teendő ebben az 
ügyben.

Jelenleg sokkal alacsonyabb 
nálunk a munka termelékenysé- 
ge, mint más, hozzánk hason- 
ló fejlettségű országokban. Igaz, 
hogy ezelőtt 20—25 évvel még 
alacsonyabb volt, de a fejlődés 
ebben a vonatkozásban nem 
volt kielégítő.

A volt pénzügyi államtitkár 
vélekedése szerint a Hisztadrut 
feladata volna élére állni 3 -חץ  
nak a mozgalomnak, amely cél- 
kitűzésként a munka termeié-

Jákov Árnon, a volt pénz- 
ügyi államtitkár, az ország gaz- 
dasági életnek egyik hangadó 
személyisége és egy-egy -meg- 
nyilatkozása mindig élénk fi- 
gyeimet kelt.

Néhány nappal ezelőtt a Dá- 
vár hasábjain fejtette ki a véle- 
ményét, amely szerint jelenleg 
a munka termelékenységének fo 
kozása a legfőbb feladat.

Árnon szerint elképzelhetet- 
len a fizetsi mérleg kiegyensú- 
lyozása, ha nem teszünk vala- 
mit a termelékenység fokozásá- 
ért. Szerinte, mindent félretéve.

É!e!m55zerkereskedelem

KÖTELEZŐ Ö TYEN, ILELEMEIÉSI CIKK 
SÚLYÁNAK FELTÜNTETÉSE

\  kormány üj gazdaságpolitikája keretében nagyobb figyelmet 
szentelnek a jövőben a fogyasztók érdekvédelmének. Megjelent 
például egy rendelet, amely előírja, hogy bizonyos — csórna- 
golt formában árusított — élelmiszereken fel kell tüntetni azok
súlyát.

Az ipar- és kereskedelemügyi minisztérium .kiadta ötven cikk 
listáját, amelyekre ez a rendelkezés vonatkozik.

Az is világosan kiderül a rendeletből, hogy a nettó súly tűn- 
tetendő fel. Hazai gyártmányú és import-cikkek is szerepelnek 
a listán. A minisztériumban a ciikklista kiterjesztéséről tárgyal- 
nak.

Járműkereskedelem

HASZNÁLT ALKATRÉSZEKET ÚJKÉNT 
ADTAK EL EGYES KERESKEDŐK

A járműkereskedelem legér- 
dekcsebb jelensége egy idő óta, 
hogy főleg a használt kocsik 
iránt érdeklődnek az emberek, 
mert az új autók szinte meg- 
fizethetetlenek.

A jelenség elmélyülésére mu-

tat, hogy újabban használt al- 
katrészek újként való eladású- 
ra is volt példa. A megtévesztő 
szándék hamar kiderült, és a 
kereskedők ellen eljárás indult.
Edig nem volt megfelelő ellen 

őrzés alatt az autóalkatrész-be- 
hozatal és az illetékes hatóság 
tudomása szerint sok kereske- 
dő visszaélt a helyzettel. A ha- 
tóság most megszigorítja az al- 
katrész-behozatait.

VAN UJ A TETŐ A L A T T ...

ső t több.1 0 0 , 0 0 0  I L ,

A »KCACH L’DIRÁ« BAN
Lakást akar venni magának, gyerekeinek vagy unokáinak? Jöjjön, tegyük azt együtt, ön és a Bank Lennd. 

Bankunknál megtalálja az erre a célra szolgáló ״Koách L’dirá” tervet, amelynek keretében 1
elérheti a 100,000 fontot, sőt annál többet:

SAJÁT MEGTAKARÍTÁS 3 0 .0 0 0  IL-IG

k a m a t  é s  r ö g z ít é s i  k ü l ö n b ö z e t e k  

b i z t o s í t á s  a  t a k a r é k o s s á g  f o l y t a t ó l a g o s s á g á r a

KÖLCSÖN 6 0 .0 0 0  IL-IG 

A KÖLCSÖN VISSZAFIZETÉSE 2 0  ÉVIG
Örömmel adunk részletes felvilágosítást a Bank Leumi,

Bank Igud, Bank Kapát Ám és Bank Árávi Jiszráéli 
minden fiókjánál.

BANK@LEUMI
LE-ISRAEL B.M.

A BANK, AMELY LÉPÉST TART AZ IDŐVEL

RAZZIA
A M LIENBUm OH
A ״fekete” dollár ára 

10.50 font
A rendőrség kedden több ráz- 

ziát rendezett a T.ilienblum-ntcá 
ban és környékén működő va- 
hitaüzérek ellen. Ennek követ- 
keztében jelentősen lecsökkent 
az üzleti forgalom, de a dollár 
ára változatlanul 10.50 maradt. 
Kedden fokozódó kínálatot ész- 
leltek, ami a megnyugvás egyik 
biztos jele a hisztérikus időszak 
után. Ugyanakkor a tőzsdén ki- 
vüH nemhivatalos úgynevezett 
״ párhuzamos piacon” volt már 
kereslet értéknaplrok iránt.

A rendőrség a Lilienblnm- 
utcán letartóztatott egv dollár׳ 
üzért, akinél 3000 dollárt, va- 
!amint napvobb összegű izráeli 
fontot találtak. Az üzérek véle- 
ménye szerint .a közeli napok 
ban ftem kell a dollár emelkedé- 
sével számolni, sőt némi árcsök- 
kenésről lehet szó.

N f j f t V '7 * 7  t״ üha
p iD V A M H C T

jM 0 n 1 > T ״ l MÁK

PÉ*7áCHRA
Az illetékes kormányszervek 

elhatározták, hogy 400 tonna 
birkahúst importálnak pészách- 
ra. Már közölték is az importő- 
rökkel a feltételeket, árajánlato- 
kát kérve.

A kereskedelemügyi miniszté- 
riumbau azt szeretrék, ha lehe- 
tőleg Ausztriából érkezne a hús. 
A minisztérium szóvivőié el- 
mondotta, hogy egész évben fo- 
lyik a birkahús-import, csak kis 
tételekben. Az izráeli piacon 
csak pészách előtt van komoly 
kereslet iránta.

Légvédelem, biztonság

A KLÁL-KQMSZERN E? ®Ré GYÁRTOTT 
ELEMEKBŐL ÉPÍT ÓVÓHELYEKET

A helyi hatóságok szorgalmazzák az óvóhely-építést, amely 
legújabban előregyártott elemek alkalmazásával történik. Eddig 
három kisebb üzem foglalkozott óvóhely-gyártással, s most a 
Klál-konszern egyik üzemében nagyipari módszerekkel látnak 
hozzá a gyártáshoz.

Viszonylag olcsó — 38—42,000 fontba kerül egy ilyen óvó- 
hely. Nagy a kereslet iránta.

Bútorexport
EGYMILLIÓ DOLLÁR ÉRTÉKŰ BÚTORT 

EXPORTÁLT A KIBUCI IPAR
A kibucok asztalosipari vállalatai évek óta exportálnak bú- 

tort, különösen az amerikai piacra. A legutóbbi időben zava- 
rok mutatkoztak az amerikai piacon.' az exporttevékenység lány- 
hűlt. Most javult a helyzet, ismét sok megrendelés érkezett.

összesen egymillió dollár értékű árut exportált ebben a gaz- 
dasági évben a kibuci ipar.

Munkaerőpiac
SOK MUNKÁS FOGLALKOZTATÁSÁRA
VÁLLALKOZIK A HADITENGERÉSZET

A várható munkanélküliség enyhítése érdekében úgy hatá- 
rozott a hadsereg tengeri erejének parancsnoksága, hogy építő 
és javító műhelyükben felvételt hirdetnek technikai szakembe- 
rek számára.

A jelentkezés már megkezdődött. Számadatokat természetesen 
nem közöl a haditengerészet parancsnoksága, de a közlemény 
szerint ״sok szakmunkás alkalmazására nyílik lehetőség’’.

Repülőgépipar
A I ÉGflPARS VM LA* ülTMÁL 

NEM LESZ ELBOCSÁTÁS
A -Légiipari Vállalat néhány nap múlva nyilvánosságra hozza 

— fennállása óta elsőízben — a mérlegét. A múltban az volt 
a szokás, hogy csak a mérleg egyes adatait ismertették.

A következő gazdasági évben nem csökkentik a válalat tévé- 
kenységi körét, ezért az igazgatóság határozatának megfelelően, 
elbocsátásokra nem kerül sor.

Jelenleg 18 ezer dolgozója van a vállalatnak. Az igazgatóság 
határozata megszabja, hogy a következő gazdasági évben fakó- 
zott mértékben tartják majd szem előtt a gyártási program ki- 
dolgozásánál az export-szempontokat. Száz millió dollár ér- 
tékű lesz a Légiipari Vállalat jövő évi export-tevékenysége. 
Ebben az évben 50 millió dollárban fejezhető ki a vállalat által 
kivitelre termelt repülőgépek értéke.

Fejlesztési városok
SZÁZMILLIÓS BEFEKTETÉS 

MICPE RAM0NBAN
A fejlesztési városok problémáival foglalkozó tárcaközi bízott- 

ság elhatározta, hogy nem lassítják le a befektetési tevékeny- 
séget.

Ennek megfelelően, tíz új üzemet létesítnek Miepe Ramon- 
ban. A befektetések összege mintegy száz millió font.

A tárcaközi bizottságnak dr. Mose Mandelbaum, a kereske- 
delem- és iparügyi minisztérium államtitkára az elnöke.

Jiszráél Tál tábornok: a honvédelmi miniszter munkatársa:

»A hadiipar munkásait érzékenyen érinti 
az uj k orm ányp rogram «

ram, amelynek következményeként egy 
éven belül hiány lesz bizonyos jegyve- 
rek működtetéséhez szükséges alkatré- 
székben.

A tábornok értékelése szerint több tu- 
cat üzemet a teljes bezárás veszélye je- 
nyegeti, s többezer dolgozó válik munka- 
nélkülivé a hadiiparban.

A zt is közölte a tábornok, hogy a 
pénzügyminisztérium és a hadügyminisz- 
térium között három milliárd font kő- 
m l van a vita. Ezt az összeget akarja 
a pénzügyminisztérium megtakarítani a 
hadügyi költségvetésből

Jiszráél Tál tábornok, a hadügymi- 
niszter közvetlen munkatársa éles han- 
gú nyilatkozatot tett a költségvetési elő- 
irányzat hadügyi vonatkozásai ellen. — 
Rámutatott, hogy a hadügyi költségve- 
tés megnyirbálása következtében válság 
lesz a hadiüzemekben ,illetve azokban 
a gyárakban ,amelyek részben a had- 
sereg számára termelnek.

— Beszéljünk nyíltan. Munkanélküli- 
ség lesz. A hadiüzemek munkásait is 
érzékenyen érinti majd a kormányprog-
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23.55: Egy mondat a Szentirás- 
bői. HÍREK.

SZERDA
17.30: CIRKUSZ
17.40: WALT DISNEY 

VILÁGA
19.05: ISMERD MEG 

IZRAELT!
20.00: A PALLISF.R CSALÁD

— XII: Lizzie brilliáns- 
ügye egyre jobban bonyo• 
lódik és lord Fawn emiatt 
felbontja vele eljegyzését 
és Madame Maxnál pró- 
bál szerencsét. Főszerep- 
ben: Sarah Badel (Lizzie), 
Derek Jacobi (Lord Fawn) 
és Barbara Murray (Ma- 
dame Max)

21.00: MARÁT HÍRMAGAZIN
21.30: MINDEN KEZDET. . .

— Dokumentumfilm dr. 
Kaufmann amerikai uj olé 
zenész munkásságáról. A 
műsor keretében levetítik 
a ..Muzsika mindenek fe- 
lett’ cinűi filmet

22.00: ..A YF.S NEVŰ CSÓ- 
NAK ÚTJA” — tévéfilm, 
amely egv néger és egy fe- 
bérbőrii fiatal kancsolatai- 
ról szól. miközben Kali* 
fomiából Hawaii-ba utaz- 
nak egv csónakon. Fösze- 
ren'ők: Dessy Arnes jr. és 
M׳ke Evans

23.10: «ZAWAKOZTATD MÜ- 
SOR Paul Anla és mások 
közreműködésével

23.55: Key mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: TANDU — Levezeti: Já- 

ron London
22.30: A SASOK PORBAHUL- 

LÁSA — XIII ״ A játék 
vége”: Az első világhá-
ború véget ér II. Vilmos 
lemond trónjáról és össze 

ül a békekonferencia. (A 
sorozat uto-só része).

23.20: Egy mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

HÉTFŐ
17.30: BÁBJÁTÉK 
18.00: MUSICAL GYERME- 

KERNEK 
18.32: SPORT
20.00: PETROCELLI — ״ A 

faiitükör” — Az ügyvéd 
egy fiatal leányt véd, akit 
barátnője meggyilkolásá- 
val vádolnak

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: ,.EDNA” — Jeremy Sen- 

ford színműve, amely Ed- 
náról, egy idős asszonyról 
szól, aki nem emlékezik 
nevére, családja nincs és 
megélhetés nélkül járja a 
világot. Igyekszik meleg 
otthont találni egy pszi- 
chlátriai ,,ntézef. maid egy 
börtön falai között, mig 
végül elhagyott emberek 
otthonában talál menedé- 
két. De innen is távoznia 
kell és tovább jár>a az 
utcákat céltalanul. Fősze- 
renben: Patricia Hayes,

Barbara .!effort és Pat Nye. 
22.55: MOZART 40. sz. SZIM- 

FONTA. Előadja a bécsi 
filharmonikus zenekar, ve 
zényel Kari P.öhm 

23.25: Epy mondat a Szentirás- 
ból. HTRF/K.

KEDD
17.30: TELEPELE 
17.50: Nénreeék
18.00: GEORGE, AZ ALPESI 

KUTYA — ״ A szerelmes 
George”

18.32: Újítások és találmányok 
10.00: A családnak 
on. e סד l e m  és  ÁL-MA 
20.30• . HÉ.ICHÁL DÁVID” — 

Egv tel-nvivi szefárd temp 
lom története

21 00: MÁ״ «T FTWMAGAZJN 
21.30: W5WAI ÖT-0 — krimi-

film
22 70• MORÉD
23.10: A NÁCHÁL SZTNTÁT- 

SZÓ-EGYÜTTES műsora
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ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
A-MÜSOE

8.00, ».00, 16.00, 11.00 (könnyt 
Péber nyelven), 12.00, 13.00
14.00. 15.00, 16.00. 17.00. 18.00
19.00 (és h írm ag az in ), 20.00
«.00. 23.00 és 24.00:

B-MÜSOR
8.05, 1.00 (h an g o s hlradA é: 

lapszem le), 8.00, 9.0i), 10.06
11.00 (és lapszem le). 12.00. 13.00
14.00. 15.00, 16.00, 17.00, 18.00
19.0 (könnyű h éb er nyelven)
21.00. 22.00 23.00 24.00 és L00

H-MÜSOB 
19.0«. 20.00

A HADSEREG RÁDIÓJA 
Ó rán k én ti h írszo lgá la t a nap 

24 ó rá jáb an , v a lam in ! h irm aga- 
zln 3.05-től 9 óráig , 17.05-tő 
18.30-ig és 23.40-tfi! 24-tf.

CSÜTÖRTÖK
17.30: TELEPELE 
17.50: RAJZFILMEK 
18.10: BÁBJÁTÉK 
19.00: Karácsonyi műsor 
20.00: A HÉT MÉRKŐZÉSE 
20.50: Műsorismertetés 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
1.30: KOL-BO-TEK 
22.00: HÉTKÖZNAPOK” — 24 

óra leik Lénán, a bét- 
seáni községtanács elnöke 
társaságában

22.40: SMITH ÉS JONES — 
,.Egy marék gyémánt” 

23.30: Egy mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Matematika a 8. osztály- 

nak
8.40: Angol a 6. osztálynak
9.05: Geometria az 5. osztály- 

nak
9.25: Természetrajz a 6. ősz- 

táivnak
10.00: ÁHamnolgárság a 7. ősz- 

tálynak
10.20: Történelem 
10.45: Óvodásoknak 
11.25: Fizika a 7. osztálynak 
12.00: Művészettörténet 
12.20: Fizika a 8. osztálynak 
12.40: Számtan a 7. osztálynak 
13 (15: Francia nvelviecke 
13-7.5: Szakr״ !z a 11, osztálynak 
15.30: ta n ttlv ü n k  

HÉBERÜL!
16.00: A filmművészetről 
16 20: Angol a 8. osztálvnak
16 40: Szakraiz a 9. osztálynak 
17.00: Elem és AI-Má

PÉNTEK
15.00: GYORSABBAN. MAGA- 

SARBRA. FRÓSFRBFN
— Snortmösor az ifinság- 
nak

15.30: a «ZOMB.AT FOGA- 
’ DÁSA

18 02: Arab iátékfilm 
20.05: A SZOMBAT BEKÖ- 

SZöNTÉSE ÉS A HETI 
SZ1DRA

20.2Ó: HANGOS HETI 
HÍRADÓ

21.20: A PÁRMAI KOLOS- 
TOR" — Stendhal regé- 
nvére alapozott film II.
része

22.35: e w t AL IZRAELI KÖL- 
TŐK TÁRSASÁGÁBAN
— Norit Káháná, Cházi 
I.ászkáli, Odéd Peled és 
Jicchák Láor verseikből 
olvasnak fel. Nnrit Gál- 
ron és Jáél Galman zene- 
kíséretével

23.15: F.gy mondat a Szentirás■ 
ból. HÍREK.

SZÓMRA 7 
18 02: RATZVLMEK 
20.00: TÓRAOLVÁSÁS — dr 

.Toszéf Ben-Siomo magva■ 
r  ■zata a Tóra felolvasás״
ról

20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.15: SPORTIURADÓ 
22.15: M-CT/M id ״ —  A mene 

kiilő nö”
23.45: F.״v m״ ndat a Szentirás• 

ból. HÍREK.

VA^JRNAP
17 30: TFLEPELF
18.00; R A VZR1LMFK 
18.32: A e h I ÉS AZ ELE- 

FÁNT — if !!sági film 
?0.00: FZ A TITKOM — fej- 

törő iáték
20.30: * CSALÁDBAN MA 

RÁD — ״Jó kifogás”

A-MÜSOR
8.10: Reggeli koncert, 10.15: 

Elemistáknak, 11.35: Zenei mi- 
niatürök, 13.05: Mozart és Paga- 
nini művek, 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, 16.10: A jeruzsá- 
lenn szimfonikus zenekar felvéte• 
leiből. 18.07: Közgazdaság, — 
18.30: Vallásügyi kérdésekről, — 
19.30: Egy hét a Kneszetben, — 
20.05: Izráeli Hyde Park. 21.06: 
Modern zene. 22.05: Zeneügyi 
magazin, 23.05: Mahler élete, — 
0.10: Hátikvá.

B-MÜSOR
8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná- 

lünk itthon. 11.45: Néhány perc- 
re, 12.05: Dolgozóknak és mun- 
kaadóknak. 12.30: Héber dalok, 
14.10: Üdvözlet dallal, 15.05: Itt 
Éhud Mánor, 17.10: A múlt slá- 
gerei, 18.45: Sport, 19.02: Pop- 
zene ÍH-müsor), 21.06: Váioga- 
tott slágerek. 22.05: Kívánság- 
műsor. 23 05: Egymás között, — 
1.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA
9.05: Üdvözlet dallal, 10.05: 

Délelőtti vidám műsor, 12.05: 
Déli csillag. 13.05: Egy kedvelt 
énekes. 14.05: Aktuális kérdések- 
ről. 15.05: Héber dalparádé, — 
18.30: Interim 19 05: Kulturális 
magazin. 21.05: Rádióvjta, —
22.05: Párielenetek. 23.05: Zenei 
feitörő. 0.05: Férfi és nö —
Meni Peer, 3.05: Tarka műsor 
reggel 6 óráig.

Ügyeteles gyógyszertárak 
Tel-Avlvban

״ K ik á r H & m ediná” , H é Bői j á r  48, 
te l :  258046.

Halfán
A lllla . Bát G á lim , re ch . A lijja  44, 

te l :  522062.
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״ י י ״,ו ״ ן « ו מ י ז ו

ELŐADÁSOK KRZDFTR•
4 3P — 9 — 15 ל V

ALLENBY: Egv amerikai Pá 
rizsban

ÄRMON (R.G): S z e re n cse já ték  
BEN 1F.HUDA: Nyomozás a sf 

tétségben
CÄFON: Csalétek 
CINEMA 1:X ét férfi — egv 

hozomány
CINEMA 2: P.iieli portás 
CINERAMA: A7 aitó mögött 
CHÉN: Leszámolás a csucsor 
DEKEL: Apám füllentései 
ESZTER: Egy ■endőr történeti 
GÄT: Háború ■7s szerelem 
GORDON: Véletlen találkozás 
HAMERKAZ: A forgatókönyv 

tündére
HÓD- Titk09 akció 
LIMOR: Szex család! körben 
MÁTMID: A szex örvénvéber 
MAXIM: Az aitó wiögött 
MOGRÁBI: Kölcsönadott rab 
OÁZTS (R.G.): Leszámolás a 

csúcson
OFIR: Superman 
ORLI: Éjjeli portás 
PARTS: A babák vö’gye 
PEER: Ellopott azonosság 
ROYAL: Amerikai Odysseu! 
STUDIO: Micsoda anohahúg 
TÁMÁR: Szex családi körber 
TCHÉLET: A filmgyártók. 
TEL AVIV: Kaland Posseidon 

ban
ZOHÁR: A kék sál

Pédátlanul súlyos büntetés:
A MÁKKÁBI RECH0V0T  

KÉZILABDA CSAPATAT 1 0  HÉTRE 
FELFÜGGESZTETTÉK

További négy hónapig nem játszhat saját pályáján
csapatát is felelősnek találták a 
történtekért és a hét elején meg 
tartott fegyelmi bizottsági ülé- 
sen hozták meg a kézi'abda 
sport történetében egyedülálló 
ítéletet.

A valójában ez azt jelenti, 
hogy a Mákkábi Rechovot az 
idény befejeztével kiesik a 
Nemzeti Bajnokságból, ahová 
csak az idén került fel. Megjegy 
zendő. hogy az eddig lejátszott 
10 forduló során a csapat mind 
össze egy mérkőzését nyerte 
meg és 2 ponttal a bajnoki táb- 
lázat utolsó helyét foglalja el.

SVÉDORSZÁG
NYERTE

A DAVIS KUPÁT
A döntőben 3:2-re legyőzte 

Csehszlovákiát
Az idén Stockholmban tar- 

tották a tenisz világbajnoksá- 
gának számító Davis Kupa mér 
kőzéseit .A döntőbe Svédország 
és Csehszlovákia csapata jutott 
be. A svédek kiváló játékkal 3:2 
arányban legyőzték a cseheket. 
A játék hőse a 19 éves svéd 
Bjorn Börg volt, aki a férfi- 
egyes döntőjében 6:4, 6:2, 6:2 
arányban kerekedett felül Ján 
Kodes, a csehek 1. számú ráké- 
táján, aki 1973-ban a wimbledo- 
ni bajnok büszke címet nyerte el.

Negyvenkét éve először for- 
dúlt elő, hogy európai csapat 
nyerte a Davis kupát.

A Sportszövetség fegyelmi bi- 
zottsága példátlanul súlyos bűn- 
tetést rótt a Mákkábi Rechovot 
kézilabda csapatára: 10 heti idő 
tartamra felfüggesztette a esa- 
patot a bajnoki mérkőzéseken 
való részvételtől, ezenkívül to- 
váhbi négy hónapig a rechovo- 
tiak nem játszhatnak saját pályá 
jukon, csak 50 kilométeres tá- 
voi ságra Rechovottól, a közön- 
ség kizárásával.

Az ügy előzménye, hogy ez- 
előtt három héttel, a Rechovo- 
ton lejátszott Mákkábi Rechovot 
—■ Hápoél Petách Tikva mérkő- 
zés befejeztével (amelyet a re 
chovotiak egy góllal elvesztet- 
tek) a csapat két játékosa és né- 
hány vezetője, tett’egesen bán- 
talmazta Jicchák Brandwein bi- 
rót. Brandwein már hazafelé tar 
tott autójával amikor feltartóz- 
tatták és véresre verték. Elvesz- 
tette eszméletét és kórházi keze 
lésre szorult. Dávid Kohén, a 
másik játékvezető, még idejében 
elmenekült a színhelyről.

A rechovoti rendőrség még az 
nap letartóztatta a tetteseket, 
és eljárást indított ellenük. A 
Sportszövetség a minősíthetetlen 
magatartásu íátékosok egyikét 
5 évre, a másikat másfél évre el 
tiltotta mindennemű sporttevé- 
kenységtöl. Ezzel egyeidejüleg a 
Mákkábi Rechovot kézilabda-

HELYREIGAZÍTÁS
Keddi számunkban a 3-ik 01- 

dalon ״Az izráeliek testi kondi- 
dója” című cikkünkben sajná- 
latos tévedés folytán dr. Klar- 
man orvos neve jelent meg. A 
helyes név: dr. Kellermann.

Dr. Kellermann és olvasóink 
elnézését kérjük.

w /» r r r /r /r /m r # « w //» rm •

I WIZ0 *  NATANJA 5
s

(  Hétfőn, december 29-én, 
este 8 órakor

|  V I D Á M E S T  |
Iángossal.

J| A műsort a natanjai WIZO |
^ kultúrgárdája szolgáltatja — J
S Hirschi Judit rendezésében, i
5 !
í  Szereplők:
$ Blum Ibi, Egervári Vera,!
^ Hersch Bella, Godel Uci és { 

Braun Kató.
S , !
S Költséghozzájárulas: 4.— font S

A BNÉ H É R Z l
J.A71 r M Í  VFI־\

4 TET,-AVIVt Ó IT 'f 'H D tT T  OLÉJ 
HITVGAPIT és BNF HVRZL 
1975-ös évzáró  te a d é lu tá n ja  

A f e n t i  k é t  egyesü le t H ö lev b t- 
z o ttság a  1975. decem ber 29-én , h é t -  
főn  d. u . 5 ór» i k e zd e tte l ren d ez i

J  A T
M Ű S O R O S

e a d é l u t a n

H elysz ín : a  te l-a v iv l HOH, H&- 
!á rk o n  61 szám  a la t t i  n a g y te rm e . 
K ö z re m ű k ö d n ek : _  F re n k e l E d it 
״ Csevegések**. L ad án y i L ászló , N or- 
d a u  és H e rz l-d ila s  író  v id ám  lrá -  
sá lb ó l ad  elő. Félix  M agda szak sze - 
rü  m a g y a rá za tá v a l b e m u ta t j a  30 
sz ín e s  s h id e -k é p é t és e lén k  v e t í t i  a  
fenséges H im a lay a  hegység szépsé- 
g é t és N epál n ev eze tességeit. K ö lt-  
séghozzáj á ru lá s  —  a  fo g y asz tássa l 
e g y ü tt  6__ IL.

M in d e n k it s z e re te tte l v á r  a  k é t  
eg y esü le t vezetősége, és a  h á z ia s z -  
szonyok : G e r tn e r  rrm a , H eyden  E l- 
ly, H irsch  B özsi, K eveház i K lá ri, 
L ám pel M anci, N eám án  Bözsi, N á- 
h á r i  Zsizsi, P r in tz  Jo li,  P r in tz  
Bözsi, Som ló Eliseva, S ch ö n b erg e r 
I rm a  és W ellisch  Bözsi,

Eredeti izráeli nagyopera 
Szerzettel

Menáchem Ávidom
(1961-es Izráel-díj)

־ T \A .r67r*  12.1 46 24.1 
28.1

Jeruzsálem: 19.1 
Biniánéj Háumá 

SHOW BOAT
Kern és Hammerstein II.

muzikálja (angolul)
T.A.: 25.1 
LAKMÉ 
T.A.: 26.1 

PILLANGÓ- 
KISASSZONY

T.A.: 29.1
LA TRAVIATA

Jegyárusítás: Tel-Aviv, 
Allenby 1, tel. 57227

EGYSZER FIZET ö״  x *  T l l1!
NÉGYSZER HIRDÉT ״״״0״״ ‘ A  gn 1 *1  J

•  285519 ÁLTÁL, AM U h tm ouU >k -  
B a lte r — Tel-Art▼, *4a;-K ocbba 55 
é p íté s , a sz ta lo sm u n k a*  v asm űn  
kák , íriszek , csem pe m A rván.vlar 
k o n y h aszek rén y ek , 3mjí e lesek, ta 
p é ta , festés . alakitA uo* és lak&so! 
m o d e rn izá lá sa  «♦14* m eg kés? 
m u n k á n k a t.
% U J! F eh ér •*־.ád és m osdó, 10 
m é te r  sz ínes csem pe, 4 sza p p a n - 
ta r tó ,  2 c sak  a  •fádhoz és m osdó- 
hoz m u n k á v a l 3850. ré s ^ e tr e .  —
74 ;308.
•  TÉLI RUHÁK __ esőköpenyek ,
a n ti lo p k a b á to k  k iá ru s ítá sa ,  je a n s  
40.-, n ő i n a d rá g  15.-, c o rd u ro y ־.25  , 
b a ttle d re s s  m ackó ־.170  , rep ü lő  
b a tt le d re s s ־.120  , e sernyő  16.-, fé rfi 
e rn y ő ־.30  , rá d ió -p a te fo n  szte reo  
650.-, tra n z isz to ro k , ta p e -te k e rc s  
10.-, tá s k á k  12.-, a m e rik a i p á rn a -  
h u z a t  15.-, a já n d ék o k . K ereskedők- 
n e k  en g edm ény . UNIVERSAL, T el- 
Aviv, A llenby  27.
•  DÍJM ENTESEN az  iz rá e li bélye- 
gek  á r l is tá ja  (75 d ecem b e r) ״ . M er- 
k áz  H á b u lim ” A llenby  94 (p in c é -  
b e n ) . T el Aviv P O »  4444. te le fo n  
03—615755.

•  HÖLGYEK! S z in té tik u s , d iva to s 
k ö n n y ű  p a ró k ák  é rk ez tek  m in d e n  
k o ro sz tá ly n ak . T erm észetes h a jp ó t-
lók. F é rf ip a ró k ák  20C__ Szalon
J o n e l, A llenby 93, Tej Aviv.
•  M INDENFÉLE televízió  jav ítá sa  
g a ran c iáv a l és  évi b iz to s ítá s . — 
,E le c tro ta i” , 822077.

Ő  MARCEL vesz rég iségeket, ö rök - 
ségeket s tb . 833245, e s te  880248.
• ״  HÁM ÁVRIK” fényesite ; es esi- 
szólás, a lapos  ta k a r í tá s  250—  fo n t-  
tó i, g a ran c iáv a l és fé reg irtá s . — 
T el. 39566.
•  MESZELÉS, festés , p la sz tik  t a -  
p é tá k , — leg m o d ern eb b  — kedvező 
á ro n  váü alo k , 872712, este .
• ״  MON JA R D IN ״  é tte re m , B en- 
Jeh u d a l8 6 , keres m o so g ató - és 
ta k a r ító n ő t.  Tel. 231792 vagy sze- 
m élyesen .
0  ELVÁLT, 37 éves m é rn ö k n ő  la -  
kássa l és a u tó v a l, fé r jh e z  m en n e . 
Tel. 057—72332.
•  M OSOGATONŐKET és é tte rm i 
m un k ásn ő k e t, keres tel• av iv i ö n k i-  
szolgáló  é tte re m . 263220 R áchel.
•  PERM ETEZÉS d zsu k o k  e llen  la - 
k áso k b an , ü z le tek b en . G a ran c ia  
egy évre. 234923. G yors szo lg á la t.

40.
Ez akkor történt, amikor Brenda megérkezett; később 

minden jobbra fordult. Jock velük töltötte a weekendet. 
Allan meg Marjorie szintén, meg még egy házaspár, aki- 
két Tony ősidőié óta ismert. Brenda külön Tony számára 
hívta össze a társaságot, és Tony jól is mulatott. Ö meg 
Allan kis puskával kimentek a mezőre, és alkonyaikor 
nyulra vadásztak; vacsora után a négy férfi biliárdozott, 
az egyik asszony megjegyezte. — Az öregur nem fér a 
bőrébe a boldogságtól — mondta Brenda Mar jone-nak. — 
Kezdi remekül megszokni az uj világot.

A férfiak kissé lihegve és kivörösödve rontottak be 
egy pohár whiskyszódára.

-£-  Tony kevés hiján betörte az ablakot — mondta 
Jock.

Ezen az éjszakán Tony a Guinevere-ben aludt.
— Ugye, nincs már semmi baj? kérdezte hirtelen.
— Hát persze, hogy nincs, szivecském.
— Az embert elszomorítja a magány, és ilyenkor össze- 

vissza képzel mindenfélét.
— Tony, nem szabad emésztened magad Tudod, hogy 

ez tilos.
— Soha többé nem teszem — mondta Tony.
Másnap Brenda vele tartott a templomba. Elszánta

magát arra, hogy az egész weekendet a fériére áldozza; 
úgyis jó ideig ez lesz az utolsó.

— Mi újság a titokzatos tudományokban, lady Brenda?
— Minden időmet elfoglalják.
— Az egész község a méltósáeos asszonyhoz fordul 

tanácsért, ha majd egy lyukas fillérünk se lesz.
— Hehe!
— Hogy van Villám? — kérdezte Miss Tendril.
— Szerdán vadászni viszem — mondta John. A közelgő 

falkavadászat izgalmában még Abdul Akbar hercegnő 
is kiment az eszéből. ״Istenem, add, hogy jó vadnyo- 
műnk legyen, add, hogy lássam, mikor elfogják a rókát, 
ügyelj rám, hogy semmit se csináliak hebehurgyán. Is-

I tenkém, áldd meg Villámot, meg Bent! Istenkén), add, 
hogy rettentő nagy kerítést ugrassak át”. Ezt mondogatta 
magában az egész istentisztelet alatt.

Brenda végigjárta Tonyval a kertészlakokat meg üveg- 
házakat; még segített is neki virágot választani a gomb- 
lyukába.

Ebédnél Tony sugárzott a jókedvtől. Brenda már kezd- 
te elfelejteni, mennyire mulatságos tudott lenni. Aztán 
ruhát váltott, és golfozni ment Jockkal. Egy darabig a 
klubházban találkoznak a falkák, nem maradhatsz itt 
addig?

— Muszáj hazamennem. Vita lesz a sertéstervezetről.
— Te, ide hallgass, maradj itt. Mondok valamit: hívd 

ide azt a nőt, holnap úgyis elmegy mindenki. Felhívhatod 
telefonon, nem igaz?

— De igaz.
— Gondolod, hogy nem birná ki? Ellakhat a Nőstény 

Oroszlánban. Ott lakott Polly egymás után két weeken- 
den. Nem lehet olyan rossz szoba.

— Biztosan jól érezné magát. Mindjárt felhívom és 
megkérdezem.

— Miért nem vadászol te is? Van itt egy pasas, valami 
Brinkwell, nagyon tűrhető lovai vannak.

— Hát erről is szó lehet.

— Jock itt marad. Lehívja a szőke démont. Nem 
haragszol?

— Én? Már hogy haragudnék.
— Ez igazán remek weekend volt.
— Gondoltam, hogy jól fogsz mulatni.
— Olyen volt, mint régen. Amikor még nem volt 

közgazdaság.

Marjorie félrevonta Jockot: — Mit gondol? Tony gya- 
nit valamit a Beaver-ügyből?

— Egy szikrát sem.
— Én sohasem hoztam szóba Allan előtt. Gondolja, 

hogy ő tudja?
— Aligha.
— Jaj, Jock, mit gondol, hogy fog véeződ.ni az egész?
— Brenda nagyon hamar torkig lesz Beaverrel.
— A legnagyobb baj az, hogy ez áz ember fütyül 

Brendára. Ha nem fütyülne, hamarabb vége volna. . .  
Brenda szánalmasan viselkedik.

— Az én véleményem szerint példátlan ügyességgel 
bonyolítja le a dolgot.

A másik házaspár beszélgetett; — Mit gondol, Marjorie 
meg Allan tudnak a Brenda históriájáról?

— Mérget veszek rá, hogy nem tudnak semmit.
Brenda azt mondta Allannak; — Tony olyan boldog,

mint egy katicabogár.
— Csupa életkedv.
— Pedig én már nyugtalankodtam miatta. Mit gon- 

dőlsz, sejt valamit az én londoni ügyeimről?
— A világon semmit. Ez aztán eszébe se jut.

(Folytatjuk)
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A ״ kínzó fe jfá jások ” m iatt

1 KENNEDY ELNÖK KICSAPONGÖ |
1 s z e r e l m i  Eletet élt  i

A Time és a Newsweek pikáns részleteket közöl a néhai elnök 
kalandjairól —  Jane Mansfield, Marilyn Monroe, Kim Novak 
filmsztárok és stewardessek, gépirónők voltak a szeretői ' —  

Jacky tudott a legtöbb kalandról és megértést tanúsított
Az amerikai közvéleményt egyre jobban foglalkoztatja néhai Kennedy elnök szerelmi 

élete. A két legismertebb hetilap, a Time és a Newsweek e heti száma széles teret szentel 
ennek a témának és közöl néhány pikáns részletet.

Annyi bizonyos, hogy a rendkívül vonzó külsejű John Kennedy elnökké választása 
után sem hagyotkfel kalandjaival. A tény, hogy felesége, Jacqueline gyakran töltötte sza- 
badságát házon kívül, őt magát pedig hivatali tevékenysége sokszor kötelezte különböző

utazásokra, megkönyitette helyzetét ebből a szempontból.
| Valóságos legendák szövődtek kalandjairól. Kennedy barát- 
: női a lakosság legkülönbözőbb rétegeit képviselték, sokszor 
csak egyszerű rajongók voltak, vagy olyanok, akik a vá- 
lasztások idején pártmunka keretében jutottak a közelébe. 
Egy alkalommal Kennedy rendkívül megdöbbentett két zár- 
kozott angol politikust. Harold MaoMillan egykori konzer- 
vatiy miniszterelnököt és Butler volt külügyminisztert, mi- 
kor 1962-ben, a nassaui konferencián az amerikai elnök 
közvetlen egyszerűséggel bejelentette a két angol gentleman- 
nek, hogy ״ súlyos fejfájás kínozza, ha hosszabb ideig ön- 
megtartóztató életet él.”

Természetesen a nők egymással vetekedtek azért, hogy 
״ gyógyítsák az elnök fejfájását”. Ugyanakkor azonban Ken- 
nedy egy volt barátnője nemrégiben megjegyezte: ״ ha 
mindazoknak a nőknek valóban viszonyuk lett volna Ken- 

JOHN KENNEDY: nedyvel, akik mostanában ezt állítják, úgy Kenedynek annyi
Egy nagykövet felesége Is... c rc j e sem  m ara(jf volna, hogy egy csésze teát felemeljen....” 

Tény azonban, hogy néhány ismert filmsztár, mint Jane Mansfield, Marilyn Monroe 
és Kim Novak, valóban viszonyt folytatott Kennedyvel.

A Time és a Newsweek cikkei rámutatnak arra is, b°gy nemcsak ismert filmszínész- 
nők, hanem stewardessek, hivatalnoknők, egy ujságirónő és egy nagykövet felesége is Ken- 
nedy szeretői közé tartoztak. Kennedy gyakran bonyolított le randevút a Fehér Házban, 
általában Jacqueline távollétében. A cikkírók azonban kiemelik, hogy Jackie tudott a 
legtöbb ilyen ügyről és rendkívül liberálisan viszonyult férje kalandjaihoz.

ÁLON KÜLÜGYMINISZTER:

Nem leh et egy kalap alá venni
a cionizmust m egbélyegző állam okat
Izrael nva sem engedélyezi olyan UNO-katonák belépését az ország ferületére, akiknek 
országai n 5 — n tartanak fenn diplomáciai kapcsolatot velünk״  A külügyminisztériumnak 

nincs saját tájékoztatási vonala, hanem mindenben a kormány álláspontját fejti ki
amelynek ״nincs semmiféle vo-
nala” ’

és amikor már megnyilatkozik a 
miniszter, vagy egyik-másik szó- 
vivője útján, kétbalkezes és sok 
esetben a kormány kinyilatkozott 
politikájával ellentétben álló né- 
zeteket hirdet a palesztinai kér- 
désben, amely árt Izráel érdekei- 
nek. '
Jigál Álon hangoztatta, hogy a 

külügyminisztérium sokrétű és 
״ szakszerű” tájékoztatást fejt ki 
az arab propaganda, és a PFSz 
méreghintése ellen.

״ Megnyugtathatom Beéri kép- 
viselőt, hogy a külügyminisztéri- 
um csakis a kormány és a Kne- 
szét által jóváhagyott hivatalos 
politikai vonalat hirdeti és a kül- 
ügyminisztériumnak nincs külön- 
álló tájékoztatási politikája. Amit 
a PFSz ügyébben a külügyminisz 
térium szóvivői mondanak a vr- 
lág különböző részein, szintén 
összhangban áll a kormány politi 
kájával” — állította Jigál Álon, 
aki azonban hozzájárult ahhoz, 
hogy a kérdést mégis a Ház kül- 
ügyi és hadügyi bizottságához te- 
gyék át megvitatás végett.

süket területünkre. Álon hangsú- 
lyozta, hogy Árensz képviselő ja- 
vaslata lényegében az UNO-csa- 
patok közel-keleti jelenléte ellen, 
és átvitt értelemben az ezzel kap 
csolatos egyezmények megdönté- 
sére irányul. A Ház — a külügy- 
miniszter kérésére levette a napi- 
rendről a javaslatot.

Hosszan ismertette hivatala tá- 
jékoztatási tevékenységét is Jigál 
Álon, mert Beéri képviselő ' (Li- 
kud) ezt a problémát kérte napi 
rendi pontként szóvátenni.

Az ellenzéki honatya élesen bí•
rálta a külügyminisztériumot,

A karbantartó alakulat 
első tisztjei

A ' rámát-gáni ejtőernyős ott- 
honban tegnap tartották a had- 
sereg újonnan létesült karban- 
tartási alakulat első tisztjeinek 
avatási ünnepségét. Az alakulat 
parancsnoka. Pinchász Láháv 
dandártábornok, avató beszédé- 
ben kiemelte, hogy az alakulat 
feladata a harcoló csapatok fel 
szereléseinek gondozása, ami 
nagy felelősséget és szaktudást 
igényel: ״Amikor a harc nyíllal 
és karddal folyt, a harcosnak 
csak lelkesedésre volt szüksége 
— aki azonban repülőgéppel, 
tankkal, elektronikus felszerelés- 
sei harcol, annak komoly szak- 
tudásra is szüksége van, külö- 
nősen akkor, ha minőséggel kell 
küzdeni a mennyiség ellen” — 
hangoztatta az alakulat parancs- 
nők a.

BEÉR-SÉVAI RATAL PÁROK BEHATOLTAK 
ÜRES LAKÁSOKBA

A rendőrségi beavatkozásra távoztak — A 38 fiatal pár 
IB nnnin fnlvtnt iilősztráikot a heér-sévai városháza előtt ügye áll.)

Románia azonban ennek eile- 
nére a kelet-európai tömb tagja 
és Moszkvávakvaló kapcsolatai a 
román külpolitika egyik sarkala- 
tos problémáját képezik, különös 
képpen annak a ténynek a tükre- 
ben, hogy Románia kitűnő kap- 
csőlátókat tart fenn az oroszok 
fő ellenségével, a kommunista Ki 
nával. Bukarestben a PFSz kiren- 
deltsége is működik.

A BT ügyeletes elnöke január- ״ 
ban a közismerten Izráel-ellenes 
Szélem Áchmed Szélem, Tanzá- 
nia delegátusa lesz. Igaz ugyan, 
hogy a BT elnöke kevés hatás- 
körrel rendelkezik, de feltételezhe 
tő, hogy Szélem túlzottan barátsá 
gos lesz a PFSz delegátusaival 
szemben.

Leégett
egy asztalosműhely
A tel-avivi Florentin negyed- 

ben levő Ben-Atár utca 37. szám 
alatt tegnap reggel kigyulladt Jic 
chák Chilázon asztalosműhelye. 
A tűzoltók három kocsival érkéz- 
tek a helyszínre és többórás meg 
feszített munkával sikerült meg- 
akadályozni a lángok továbbterje- 
dését. Az asztalosműhely berende 
zésével együtt azonban a lángok 
martalékává vált.

Hamis százdolláros
Egy amerikai turista, aki teg- 

nap reggel elhagyta az országot, 
a Ben Gurion repülőtér vámmen 
tes üzletében különböző árucikke 
két vásárolt, melyekért 100 dől- 
!áros bankjeggyel fizetett. Kidé- 
rült, hogy a pénz hamis.

A turista azt állította, hogy 
nem tudja, honnan jutott hozzá a 
100 dolláros. Végül más pénzzel 
fizetett és engedélyt kapott, hogy 
elhagyja az országot. A rendőrség 
vizsgálatot indított a hamis bank 
jegy eredetének kiderítésére.
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ושש זזנדשיס שנת
ÖTVTNHATODIK SVFOLTAM

Főszerkesztő :
Dr. MARTON GIZELLA 

Felelős sze rk e sz tő ; 
SCHON DEZSŐ

K iadó: UJ KELET, IT O N  JÓ U L  
LTD. TEL AVIV. H irá k e v e t 52- 

P.O.B. «31..T e le lő n : 30011.

Hat nap múlva, december 31- 
én elhagyja a Biztonsági Taná- 
csőt Izráel leghűségesebb barátja 
és támogatója az JlNO fóruma- 

jin. a közép-amerikai Costa Rica 
köztársaság delegátusa. Costa Ri- 
ca nemcsak a cionizmust elítélő 
határozat ellen szavazott, hanem 
támogatta Izráelt a mexikói asz- 
szonykongresszus határozata felet 
ti szavazásban is és ellenezte a 
PFSz meghívását a BT ülésére.

A közgyűlési viták során a cos 
ta-ricai delegátus, Benjamin Mu- 
niez katolikus pap hosszú beszé- 
dekben magyarázta el, hogy mi- 
ért van igaza Izraelnek, amikor 
békeszerződés nélkül nem adja 
vissza a hatnapos háborúban el- 
foglalt területeket. Muniez egyéb 
ként a múltban Costa Rica jeru- 
zsálemi nagykövete volt. Semmi- 
lyen delegátus nem pártolta Izrá- 
el álláspontját olyan határozót- 
tan mint Muniez — még Moy- 
nihan sem.

Costa Rica helyébe most az 
ugyancsak közép-amerikai Pana- 
ma kerül, amely az utóbbi idő- 
ben kissé izráel-ellenes álláspon- 
tot foglalt el. Ennek egyik oka 
az, hogy Panama konfliktusba ke 
lült az Egyesült Államokkal, 
amely nem hajlandó lemondani a 
Panama-csatornáról és az azzal 
szomszédos övezetről.

A többi változás Izráel szem- 
pontjából kevésbé lényeges, mert 
Izráel-ellenes államok helyébe 
más. ugyancsak Izráel-ellenes ál- 
lamok kerülnek. Trau, Mauritánia 
és Cameroun helyét Líbia, Gui- 
nea és Pakisztán veszi át. Fehér- 
Oroszország helyébe Románia ke- 
rül, amely számos alkalommal 
több obiektivitásról tett tanúságot 
mint más kommunista államok. 
Románia — mint emlékezetes — 
távol maradt a szavazástól, ami- 
kor a cionista-ellenes határozat- 
ról tárgyaltak.

(■Jólértesült körök szerint egyéb 
ként Cornel Pacoste román kül- 
iigyminiszferhelyettes izráeli látó- 
gatásának középpontjában a BT

mán került a Ház elé, A ,képvise- 
lő ugyanis azt követelte hogy íz- 
ráel hosszú évekkel ezelőtt dekla- 
rált elvi álláspontja és a nemzet- 
közi jog alapján tiltsa le az UNO 
haderő keretében szolgáló olyan 
országok katonáinak a belépését 
Izráel területére, amelyek megsza 
kították a diplomáciai kapcsola- 
tot velünk, vagy megszavazták a 
cionista-ellenes határozatot, amely 
egyértelmű a zsidó állam puszta 
léte ellen irányuló kommunista- 
arab politikai merénylettel.

Ezek az államok semmiképpen 
sem tárgyilagosak, ami p״dig el 
sődleges kötelességük lenne”

— mondotta Árensz professzor.
Válaszában Jigál Álon kifej- 

tette, hogy a képviselő napirendi 
javaslata részben felesleges, mert 
Izráel nem engedélyezi a területé 
re való belépést olyan állambeli 
UNO-katonáknak, amelyek nem 
tartanak fenn velünk diplomáciai 
kapcsolatot. Ez a legszembetűnőb 
ben megnyilatkozik azoknak a 
szovjet megfigyelőknek az eseté- 
ben, akiket 1973-ban csatoltak az 
UNO megfigyelő karához, de íz- 
ráel mégsem engedélyezte belépé״

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- 
sítóától). — Jigál Álon külügy- 
miniszter tegnap a Kneszetben 
két napirendi javaslatra adott vá 
laszában időszerű politikai kérdé 
*eket érintett. Álon kifejtette, 
hogy nem lenne célszerű és po- 
litikus, ha Izrael egy kalap alá 
venné mindazokat az államokat, 
amelyek megszavazták a cioniz- 
mus elleni határozatot és váloga- 
tás nélkül, egyenlő módon lépne 
fel velük szemben. Éppen ezért 

Izráel nem hojkettálhatja a 
Szinájban és k Golán-feoslkon 
állomásozó UNO-haderőket, 

mert abban olyan országok egy- 
!égéi is részt vesznek, amelyek 
ugvan ellenünk szavaztak, és nem 
tartanak fenn velünk diplomáciai 
kapcsolatot, de mégsem egészen 
ellenségesek velünk:

— Különben is az UNO-csapa 
tok összeállításának a hatásköre 
kizárólag a BT-re tartozik, és íz- 
ráelnek nincs lehetősége beleszól 
ni abba, milyen államok csapata- 
ít delegálják ezekbe az UNO-egy 
!épekbe — mondotta Álon.

A probléma Árensz professzor 
(Tikud) napirendi javaslata nyo-

KUTAPROBIÉMÁKAT OKOZNAK 
A1 ÉPÍTKEZÉSI NEHÉZSÉGEK

A klitaügyí miniszter látogatást tett Rechovoton
tudós és mérnök kapott elhelye- 
zést, közöttük 21 a Szovjetunió- 
ból, 12 az Egyesült Államokból, 
a többi pedig Angliából, Mexikó- 
ból, Hollandiából és Svédország- 
ból érkezett.

KÖZÖLTÉK A SZÉNNÉ ÉGETT 
LÁNYOK NEVÉT

Az  egyik áldozat vőlegényével esküvői meghívóit 
osztotta szét tel-avivi barátainak a szerencsétlenség 

előtti órákban

S za^ ólvren d elet a d ié tá s é le lm iszerek ről
sék fel azok tartalmát. Hangsú- 
lyozza a rendelkezés, hogy ezek- 
nek a készítményeknek jelentős 
módon kell eltérniük az általános 
használati célokat szolgáló élei- 
miszerektől.

Külön kiemeli a rendelkezés, 
hogy a szacharin-tartalmú készít- 
ményeken pontosan fel kell tűn- 
tetni a mesterséges édesítőszer 
mennyiségét. A cél az, hogy a 
fogyasztók megfelelő adagolásban 
használhassák ezeket az  élelmicik 
keket. Tilos olyan felirattal el- 
látni a diétás é elmiszereket,
mintha azok gyógyszer-tulajdon- 
sággal rendelkeznének. A kalória- 
szegény készítményeket illetőleg 
a rende'kezés meghatározz׳: a
maximális kalória-mennyiséget. 1

Az egészségügyi miniszter ren- 
delkezést adott ki diétás élelmi- 
szerek forgalomba hozatalának 
szabályozására. A terdelkezés kö 
telezi a •gyárosokat, hogy az ilyen 
élelmiszereken pontosan tüntes-

Megboldogult drágánk

EDELSTEIN HERMAN U ^ h e z k e l) ל  ״ ז
Antwerpen — Arád

elhunytának slosimján
A Z K Á R Á T

tartunk 1975 december 28-án — תשל״ו בטבת כ׳׳ד  — 
vasárnap délután 3 órakor — a natanjai Ben-Cion 
temetőben.

Külön autóbusz indul d.u. 2 órakor Rámát Gán- 
ból, a gyémánttőzsde főbejárata elől.

Felesége: MátI, 
fiai: Basil és Méir

önkéntesnők. Az is kitudódott, 
hogy Nává Avnéri vőlegényével, 
ÉjáT Sáj 22 éves Jiron-kibucbeli 
fiúval a szerencsétlenség előtti 
órákban Tel-Avivba utazott, hogy 
személyesen osszák ki a meghiyó- 
kát január 27-re kitűzött esküvő- 
jükre. Magukkal vitték a Sáj ál- 
tál vezetett tenderen a két svájci 
turistalányt, aki szórakozni ment 
Tel-Avivba A késő esti órákban 
valamennyien visszautaztak Tel- 
Avivból a kibucba és ekkor tör- 
tént a szerencsétlenség, amelynek 
során mindhárom lány életét 
vesztette, a fiú pedig súlyosan 
megsebesült.

Haifán egy autóbusz halálra 
gázolta Marian Menseszkolszki 
74 éves öregembert. Néhány őrá- 
va! később a Haifa és Názáret kö 
zötti ut 4-ik kilómélerénél egy 
tender elgázolta Szuád Chámid 
78 éves gyalogjárót. Az öregem- 
bér belahalt sebébe.
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MŰVÉSZI PROGRAM 

1975 december 27-én, szombat este 9-től

★  URI Z0WÁR. a te lev íz ió  sztárja  
* • JUHÁR K0HEN

HÄÄLMOGIM tánczenekar
Polgári árak, vacsora.

Kóser, a rabbinátus felügyelete alatt.

K észüllőn! Az é v b ú c s’tzfatá  bálra
Helyrendelés: tel: 876118. 

Autóbuszok: 10, 25, 83, 87
Az elegáns ״Uláméj Jáhálom”-ban
britek, bár-m ievák , e sk ü vők

rendezése

Slcmo Rozen kliíaügyi minist- 
tér, aki tegnap látogatást tett Re 
chovoton, elmondotta, hogy olé- 
lakások befejezési munkálatainak 
késedelme miatt eddig mintegy 
10 szer olé lakásproblémája ma- 
radt megoldatlan. Hangoztatta, 
hogy ״ a jelen körü’mények kö- 
zott a klitaügyí minisztérium nem 
képes ellátni feladatát”. .

A látogatás alkalmából közöl- 
ték, hogy az elmúlt öt évben 1800 
clécsalád, összesen 6200 személy 
talált otthonra Rechovoton. Ez 
a szám az összlakosság mintegy 
12 százaléka Közöttük 1000 csa- 
Iád a Szovjetunióból, 180 az 
EgvestHt Államokból, 150 Dél- 
Amerikából, a töbhi pedig külön 
böző más országokból érkezett.

A rechovoti Weizmann Intézet 
ben 1970 óta több mint 40 olé-
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Az a 38 fiatal pár, aki mint- sokat. Miután a csoport elutasi- 
egy 10 nappal ezelőtt ülősztráj- tóttá a követelést, erősítés érke- 
kot kezdett a beér-sévai város: zett. Buniel ekkor kijelentette, 
háza előtt, azzal a céllal, hogy hogy hajlandók elhagyni a la- 
rendézzék lakás-ügyüket, tegnap kásokat, ha visszavonják a felje- 
a kora hajnali órákban behatolt lentést, amelyet az építkezési 
a beér-sévai Dálet-sikunban vállalkozó tette ellenük, miután 
épült üres lakásokba és csak beköltöztek a lakásba. A rendőr- 
rendőrségi beavatkozásra volt parancsnok hozzájárult ehhez, 
hajlandó elhagyni. A fiatal párok visszatértek a

városháza előtti sátraikba. Meg- 
Mint jelentettük, a sztrájko- b iz o ttjaik  részt akarnak venni 

lók sátortábort ütöttek a város- az flijáhl, Návi polgármester 
háza előtt. A sátrakat egyik ^  a sjkunbgyi miniszter között 
társuk őrizetére bízták, mig ők ma J e r u z s á le m b e n  megtartandó 
maguk autókra rakták holmiju- megbeszé1ésen ügyükben, 
kát és elfoglalták •a kiszemelt la-
kásokat. Dávid Buniel, a csoport Mint ismeretes, a fiatal párok 
akciőb'zottságának vezetője, a azt követelik, hogy bérlakásokat 
beköltözés után közölte, hogy a bocsássanak rendelkezésükre, 
csoport csak passzív ellenállást mert nem képesek törleszteni a 
fog tanúsítani, ha karhatalom- nagy kölcsönösszegeket. A sikun 
ma! távolitják el őket. ügyi minisztérium déli körzeti

főnöke viszont úgy nyilatkozott. 
A reggeli órákban rendőr- hogy a minisztériumnak nem áll 

osztag érkezett a helyszínre élén módjában bérlakásokat bocsáta- 
Ávráhám Mál'ká rendőrőrnagy- ni a csoport rendelkezésére és 
gyal, aki felszólította a fiatal pá- csak kölcsön foromájában képes 
rókát, hogy hagyják el a laká- segíteni rajtuk.

Tegnap nyilvánosságra hozták, 
hogy a Náchál Chedera közeié- 
ben történt autó-szerencsétlenség 
három halálos áldozata a követ- 
kező• Nává Avnéri (22), Háchot- 
rim kibuc szülötte és tagja, vala- 
mint Nicole Rupf 24 éves és 
Jeanette Pelman 22 éves svájci 
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TÁVOZIK A BIZTONSÁGI TANÁCSBÓL 
IZRÁEL LEGHŰSÉGESEBB TÁMOGATÓJA

Costa Rica helyébe Panama kerül

A »RISH0N CELLAR«
É T T E R E M B E N

Tei-Aviv, Allenby utca 11 *  Tel. 55840 — 55834

Nyitva délben 12—3-ig; este—éjfélig

SZ. BERGER DUCI
ZONGORAMŰVÉSZNŐ

gondoskodik a jó hangulatról 
A DECEMBER 31-IKI ÉVBUC5UZTATORA 

—- kérjük, rendelje meg asztalát mielőbb!
Korlátozott férőhely.
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